
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Günther Felbinger (fraktionslos)
vom 27.07.2018

Einsatz von Referendaren an Unterfrankens Schulen

Ich frage die Staatsregierung:

1.		  Wie viele Referendare wurden in den Schuljahren seit 
2012/2013 an den Schulen in Unterfranken ausgebil-
det (bitte aufgeschlüsselt nach den einzelnen Schular-
ten, Einsatzschulen und den Fächerkombinationen der 
Referendare)?

2.		  Wie viele Unterrichtsstunden hatten diese Referenda-
re in den einzelnen Schuljahren seit 2012/2013 abzu-
leisten?

3.		  Wie viele reguläre Planstellen wären im gleichen 
Zeitraum zu schaffen gewesen, wenn alle Referenda-
re an den Schulen in Unterfranken im Zeitraum seit 
2012/2013 nur jeweils zehn Stunden zu unterrichten 
gehabt hätten?

4.		  In welchem Umfang standen den einzelnen Schulen, 
an denen Referendare im Einsatz waren, Ermäßi-
gungs- bzw. Anrechnungsstunden für die Lehrkräfte 
zur Verfügung, die die Referendare vor Ort betreut ha-
ben (bitte aufgeschlüsselt nach den einzelnen Schulen 
und der Anzahl der Anrechnungsstunden in den ein-
zelnen Schuljahren)?

Antwort
des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus
vom 07.09.2018

1.		  Wie viele Referendare wurden in den Schuljahren 
seit 2012/2013 an den Schulen in Unterfranken 
ausgebildet (bitte aufgeschlüsselt nach den ein-
zelnen Schularten, Einsatzschulen und den Fä-
cherkombinationen der Referendare)?

Den anliegenden Tabellen 1 bis 6 zu Frage 1 kann für das 
jeweilige Schuljahr seit 2012/2013 die Anzahl der Lehr-
amtsanwärter bzw. Studienreferendare entnommen wer-
den, die (auf Basis der Amtlichen Schuldaten zum Stichtag  
01. Oktober für die allgemein bildenden Schulen bzw.  
20. Oktober für die beruflichen Schulen) in den einzelnen 
Schulen in Unterfranken eigenverantwortlich unterrichteten. 
Zu beachten ist, dass Einsatzwechsel während des Schul-
jahres (insb. zum Schulhalbjahr im Bereich der Gymnasien) 
aufgrund des stichtagsbezogenen Erhebungsverfahrens 
nicht abgebildet werden können.

Eine getrennte Ausweisung der Fächerverbindung bei 
gleichzeitiger Aufgliederung nach Schulen hätte die Dar-
stellung von Einzelfällen zur Folge. Neben der damit ver-
bundenen geringen statistischen Aussagekraft wäre eine 
Abbildung in dieser Feinheit aus datenschutzrechtlichen As-
pekten problematisch, da Rückschlüsse auf Einzelpersonen 
nicht ausgeschlossen werden können. Von einer weiteren 
Differenzierung der Auswertung wird aus diesen Gründen 
abgesehen.

2.		  Wie viele Unterrichtsstunden hatten diese Referen-
dare in den einzelnen Schuljahren seit 2012/2013 
abzuleisten?

Der nachfolgenden Tabelle zu Frage 2 kann die Anzahl der 
eigenverantwortlich erteilten wöchentlichen Unterrichts-
stunden der an den Schulen in Unterfranken eingesetzten 
Lehramtsanwärter bzw. Studienreferendare (einschließlich 
Oberseminareinsatz im Bereich des Gymnasiums) zum 
Stichtag nach Schuljahr und Schulart entnommen werden.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www . bayern . landtag . de – Dokumente abrufbar. 
Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www . bayern . landtag . de – Aktuelles / Sitzungen / Tagesübersicht zur Verfügung.

17. Wahlperiode� 02.11.2018    Drucksache 17/23710

Bayerischer 
Landtag

Tabelle zu Frage 2

Eigenverantwortlich erteilte wöchentliche Unterrichtsstunden der Referendare und Lehramtsanwärter seit 2012/2013

Schulart

Anzahl der eigenverantwortlich erteilten wöchentlichen Unterrichtsstunden der Lehramtsanwärter und Studienreferen-
dare in Unterfranken im Schuljahr

2012/2013 2013/2014 2014/2015 2015/2016 2016/2017 2017/2018

Grund- und Mittel-/
Hauptschule

4.303 3.675 3.885 3.856 4.417 4.458

Realschule 2.615 2.533 1.682 1.768 1.607 1.523
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Schulart

Anzahl der eigenverantwortlich erteilten wöchentlichen Unterrichtsstunden der Lehramtsanwärter und Studienreferen-
dare in Unterfranken im Schuljahr

2012/2013 2013/2014 2014/2015 2015/2016 2016/2017 2017/2018

Gymnasium 2.972 2.914 2.911 2.609 2.846 2.372

Kolleg 48 47 - 34 29 50

Förderzentrum 928 1.167 1.080 998 960 1.138

berufliche Schulen 547 460 668 500 557 647

3.		  Wie viele reguläre Planstellen wären im gleichen 
Zeitraum zu schaffen gewesen, wenn alle Referen-
dare an den Schulen in Unterfranken im Zeitraum 
seit 2012/2013 nur jeweils zehn Stunden zu unter-
richten gehabt hätten?

Die nachfolgende Tabelle weist die geschätzte Zahl der 
Vollzeiteinheiten für die Schuljahre seit 2012/2013 aus bei 

einem Einsatz jedes Lehramtsanwärters bzw. Studienrefe-
rendars in Unterfranken mit jeweils höchstens zehn Stunden 
eigenverantwortlichem Unterricht (anstelle der tatsächlichen 
Höhe des eigenverantwortlichen Unterrichts).

Tabelle zu Frage 3

Schuljahr 2012/2013 2013/2014 2014/2015 2015/2016 2016/2017 2017/2018

Vollzeiteinheiten 138 128 119 114 118 114

Es ist jedoch darauf hinzuweisen, dass der eigenverant-
wortliche Unterricht einer qualitativ hochwertigen schul-
praktischen Ausbildung dient. Die Erprobung im Berufsfeld 
im angemessenen Umfang gehört zu den unverzichtbaren 
Bestandteilen der Ausbildung (Einsatz in allen Jahrgangs-
stufen der Schulart, eigenverantwortlicher Unterricht in 
ausgewogener Kombination der Studienfächer). Ein ange-
messener Umfang im Unterrichtseinsatz – auch über die 
Mindeststundenzahl hinaus – trägt dazu bei, einen etwaigen 
„Praxisschock“ bei der späteren Einstellung mit einem Voll-
zeitdeputat zu vermeiden und eine maßvolle Hinführung zu 
ermöglichen.

4.		  In welchem Umfang standen den einzelnen Schu-
len, an denen Referendare im Einsatz waren, Ermä-
ßigungs- bzw. Anrechnungsstunden für die Lehr-
kräfte zur Verfügung, die die Referendare vor Ort 
betreut haben (bitte aufgeschlüsselt nach den ein-
zelnen Schulen und der Anzahl der Anrechnungs-
stunden in den einzelnen Schuljahren)?

Im Verfahren Amtliche Schuldaten wird der Anrechnungs-
grund „Betreuungslehrer“ für die gewährten Anrechnungs-

stunden zur Betreuung der Lehramtsanwärter bzw. Studi-
enreferendare nur an den Grund- und Mittel-/Hauptschulen, 
Förderzentren sowie an den Realschulen erhoben, sodass 
in der beiliegenden Tabelle zu Frage 4 die Anrechnungs-
stunden nur für diese Schularten ausgewiesen werden kön-
nen. Die Daten sind nach Kreisen bzw. kreisfreien Städten 
gegliedert. An den anderen Schularten werden solche Be-
treuungsaufgaben häufig durch den Fachbetreuer übernom-
men, der für seine dienstlichen Aufgaben insgesamt Anrech-
nungsstunden erhält.

Eine getrennte Ausweisung der Anrechnungsstunden bei 
gleichzeitiger Aufgliederung nach Schulen hätte die Dar-
stellung von Einzelfällen zur Folge. Neben der damit ver-
bundenen geringen statistischen Aussagekraft wäre eine 
Abbildung in dieser Feinheit aus datenschutzrechtlichen As-
pekten problematisch, da Rückschlüsse auf Einzelpersonen 
nicht ausgeschlossen werden können. Von einer weiteren 
Differenzierung der Auswertung wird aus diesen Gründen 
abgesehen.



Tabelle 1 zu Frage 1. Lehramtsanwärter bzw. Studienreferendare mit Unterrichtseinsatz in Unterfranken im Schuljahr 2012/2013

Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl
Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Anne-Frank-Grundschule Großostheim-Ringheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ascapha-Grundschule Mainaschaff Mainaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ascapha-Mittelschule Mainaschaff Mainaschaff 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Hösbach Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Erich-Kästner-Grundschule Alzenau Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Alzenau-Hörstein Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule am Klosterberg Hösbach-Rottenberg Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Bessenbach Bessenbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Dammbach Dammbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Elsavatal- Heimbuchenthal Heimbuchenthal X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Glattbach Glattbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Goldbach Goldbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim-Pflaumheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Haibach Haibach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Heigenbrücken Heigenbrücken X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Hösbach-Winzenhohl Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Karlstein a.Main Karlstein a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Krombach-Geiselbach Geiselbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Laufach Laufach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Rothenbuch Rothenbuch X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Sailauf Sailauf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Schöllkrippen Schöllkrippen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Stockstadt a.Main Stockstadt a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ivo-Zeiger-Grundschule Mömbris Mömbris X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Karl-Benz-Grundschule Weibersbrunn Weibersbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Elsavatal-Heimbuchenthal Heimbuchenthal X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Goldbach Goldbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Großostheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Haibach Haibach X
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Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl
Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Hösbach Hösbach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Laufach Laufach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Mömbris am Glasberg Mömbris X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Schöllkrippen Schöllkrippen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Stockstadt a.Main Stockstadt a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Waldaschaff Waldaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mühlberg-Grundschule Johannesberg Johannesberg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Schule am Weinberg, Grundschule Alzenau-Michelbach Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Wilhelm-Emmanuel-von-Ketteler- Grundschule KleinostheimKleinostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Brentano-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Brentano-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Dalberg-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Dalberg-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Grundschule Aschaffenburg- Strietwald Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Grünewald-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Mozart-Grundschule Aschaffenburg-Obernau Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Schiller-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Schönberg-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Anton-Kliegl-Mittelschule Bad Kissingen Bad Kissingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Freiherr-von-Lutz-Grundschule Münnerstadt Münnerstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Freiherr-von-Lutz-Mittelschule Münnerstadt Münnerstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule am Mönchsturm Hammelburg Hammelburg 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Bad Bocklet Bad Bocklet X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Bad Brückenau Bad Brückenau 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Burkardroth Burkardroth X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Maßbach-Poppenlauer Maßbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Motten Motten X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Oerlenbach Oerlenbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Riedenberg Riedenberg X
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Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl
Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Schondratal in Schondra Schondra X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Thulbatal Oberthulba Oberthulba X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Wildflecken Wildflecken X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Henneberg-Grundschule Bad Kissingen-Garitz Bad Kissingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Johannes-Petri-Grundschule Elfershausen-Langendorf Elfershausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Bad Brückenau Bad Brückenau 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Hammelburg Hammelburg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Wildflecken Wildflecken X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Schlossberg-Grundschule Nüdlingen Nüdlingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Schlossberg-Mittelschule Nüdlingen Nüdlingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Sinnberg-Grundschule Bad Kissingen Bad Kissingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Albrecht-Dürer-Mittelschule Haßfurt Haßfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Dreiberg-Schule Knetzgau - Grundschule Knetzgau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Dreiberg-Schule Knetzgau - Mittelschule Knetzgau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Georg-Göpfert-Mittelschule Eltmann Eltmann X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Ebern Ebern X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Haßfurt Haßfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Hofheim i.UFr. Hofheim i.UFr. X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Oberaurach Oberaurach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Zeil a.Main/Sand a.Main Zeil a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Johann-Baptist-Graser-Grundschule Eltmann Eltmann X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Johann-Peter-Wagner-Grundschule Theres Theres X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Johann-Peter-Wagner-Mittelschule Theres Theres X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Mittelschule Ebern Ebern X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Mittelschule Hofheim i.UFr. Hofheim i.UFr. 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Mittelschule Zeil - Sand a.Main Zeil a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen D.-Paul-Eber-Mittelschule Kitzingen Kitzingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Dr.-K.H.-Spielmann-Grundschule Iphofen Iphofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Kitzingen-Siedlung Kitzingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Mainbernheim Mainbernheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Marktbreit Marktbreit X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Prichsenstadt Prichsenstadt X
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Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl
Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Sommerach Sommerach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Volkach Volkach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Willanzheim Willanzheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Kitzingen-Siedlung Kitzingen 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Marktbreit Marktbreit X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Volkach Volkach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Nikolaus-Fey-Grundschule Wiesentheid Wiesentheid X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Nikolaus-Fey-Mittelschule Wiesentheid Wiesentheid X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Rudolf-v.-Scherenberg Mittelschule Dettelbach Dettelbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen Kitzingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Arnstein Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Aura i.Sinngrund Aura i.Sinngrund X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Erlenbach b.Marktheidenfeld 
Erlenbach 
b.Marktheidenfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Frammersbach Frammersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Gemünden a.Main, Wernfeld Gemünden a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Gössenheim Gössenheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Hafenlohr Hafenlohr X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Karlstadt-Wiesenfeld/ Karlburg Karlstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Kreuzwertheim Kreuzwertheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main Lohr a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main - Wombach Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main-Sendelbach Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Rieneck Rieneck X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Wiesthal Wiesthal X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Zellingen Zellingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Gustav-Woehrnitz-Mittelschule Lohr a.Main Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Konrad-von-Querfurt-Mittelschule Karlstadt Karlstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Max-Balles-Mittelschule Arnstein Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Frammersbach Frammersbach X
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Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl
Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Zellingen Zellingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Sinngrund-Grundschule Burgsinn Burgsinn 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Sinngrund-Mittelschule Burgsinn Burgsinn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Barbarossa-Mittelschule Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Konrad-Wiegand-Mittelschule Klingenberg a.Main Klingenberg a.Main 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Erftal-Grundschule Eichenbühl Eichenbühl X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Georg-Keimel-Mittelschule Elsenfeld Elsenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Collenberg Collenberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Faulbach Faulbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Großheubach Großheubach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Kleinheubach Kleinheubach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Leidersbach Leidersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Miltenberg Miltenberg 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Mönchberg Mönchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Obernburg a.Main, Eisenbach Obernburg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Herigoyen-Grundschule Sulzbach Sulzbach a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Herigoyen-Mittelschule Sulzbach Sulzbach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Johannes-Obernburger-Grundschule Obernburg a.Main Obernburg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Johannes-Obernburger-Mittelschule Obernburg a.Main Obernburg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Josef-Anton-Rohe-Grundschule Kleinwallstadt Kleinwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Josef-Anton-Rohe-Mittelschule Kleinwallstadt Kleinwallstadt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Kardinal-Döpfner-Grundschule Großwallstadt Großwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Kardinal-Döpfner-Mittelschule Großwallstadt-Niedernberg Großwallstadt 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Faulbach Faulbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Großheubach Großheubach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Kleinheubach Kleinheubach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Leidersbach Leidersbach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Miltenberg Miltenberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Wörth a.Main Wörth a.Main X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mozart-Grundschule Elsenfeld Elsenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Parzival-Mittelschule Amorbach Amorbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach Amorbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Edmund-Grom-Mittelschule Hohenroth Hohenroth X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grabfeld-Grundschule Bad Königshofen 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grabfeld-Mittelschule Bad Königshofen 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Königshofen-Untereßfeld 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Herschfeld 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Besengau-Bastheim Bastheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Fladungen Fladungen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Hollstadt-Wollbach Hollstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Nordheim v.d.Rhön Nordheim v.d.Rhön X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Saaletal in Saal a.d. Saale Saal a.d.Saale X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Sulzfeld Sulzfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld
Karl-Ludwig-von-Guttenberg- Grundschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Kreuzberg-Mittelschule Bischofsheim a.d.Rhön 
Bischofsheim 
a.d.Rhön

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Malbach-Grundschule Mellrichstadt Mellrichstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Mittelschule Bad Neustadt a.d.Saale 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Udo-Lindenberg-Mittelschule Mellrichstadt Mellrichstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Valentin-Rathgeber-Grundschule Oberelsbach Oberelsbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Grundschule Werneck Werneck X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Mittelschule Werneck Werneck X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Am Zabelstein Donnersdorf Donnersdorf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Dittelbrunn Am Sonnenteller Dittelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Euerbach Euerbach X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Gerolzhofen Gerolzhofen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Gochsheim Gochsheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Grettstadt Grettstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Kolitzheim Kolitzheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Oberes Werntal Poppenhausen Poppenhausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Röthlein Röthlein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Schonungen Schonungen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Sennfeld Sennfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Wasserlosen Wasserlosen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Grundschule Niederwerrn Niederwerrn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Mittelschule Niederwerrn Niederwerrn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Dittelbrunn Am Sonnenteller Dittelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Gerolzhofen Gerolzhofen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Gochsheim Gochsheim 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Holderhecke Bergrheinfeld Bergrheinfeld 5

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Oberes Werntal Poppenhausen Poppenhausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Schwanfeld Schwanfeld 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Sennfeld Sennfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Theresia-Gerhardinger-Grundschule Grafenrheinfeld Grafenrheinfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Auen-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Auen-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Dr.-Pfeiffer-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Frieden-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Friedrich-Rückert-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Gartenstadt-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Kerschensteiner-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Körner-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Schiller-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Helmstadt Helmstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Eichendorffschule-Grundschule Gerbrunn Gerbrunn X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Eichendorffschule-Mittelschule Gerbrunn Gerbrunn 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Georg-Anton-Urlaub-Grundschule Thüngersheim Thüngersheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Bergtheim Bergtheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Eisingen-Waldbrunn Eisingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Estenfeld Estenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Giebelstadt Giebelstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Höchberg Höchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Kürnach Kürnach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Ochsenfurt Ochsenfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Randersacker Randersacker X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Sonderhofen in Gaukönigshofen Gaukönigshofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Veitshöchheim Veitshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Waldbüttelbrunn Waldbüttelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Zell a.Main Zell a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Ignatius-Gropp-Grundschule Güntersleben Güntersleben X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Matthias-Ehrenfried-Grundschule Rimpar Rimpar X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Maximilian-Kolbe-Mittelschule Rimpar Rimpar X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Gaukönigshofen Gaukönigshofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Helmstadt Helmstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Höchberg Höchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Kürnachtal in Estenfeld Estenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Margetshöchheim Margetshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Ochsenfurt Ochsenfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Röttingen Röttingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Veitshöchheim Veitshöchheim 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Waldbüttelbrunn Waldbüttelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Goethe/Kepler-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Goethe-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Dürrbachgrund Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Heuchelhof Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Lengfeld Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Stadtmitte Würzburg X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Gustav-Walle-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Gustav-Walle-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Max-Dauthendey-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Mittelschule Würzburg-Heuchelhof Würzburg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Mittelschule Würzburg-Zellerau Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Mönchberg-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Steinbachtal-Burkarder-Grundschule Würzburg Würzburg X

Realschulen Aschaffenburg/Land Edith-Stein-Schule Staatliche Realschule Alzenau Alzenau 8

Realschulen Aschaffenburg/Land Staatl. Realschule Bessenbach Bessenbach 7

Realschulen Aschaffenburg/Land Staatliche Realschule Hösbach Hösbach 9

Realschulen Aschaffenburg/Stadt
Ruth-Weiss-Realschule, Staatliche Realschule für 
Mädchen Aschaffenburg

Aschaffenburg 4

Realschulen Aschaffenburg/Stadt Staatliche Realschule für Knaben Aschaffenburg Aschaffenburg 3

Realschulen Bad Kissingen
Jakob-Kaiser-Realschule Staatliche Realschule 
Hammelburg

Hammelburg 5

Realschulen Bad Kissingen Staatliche Realschule Bad Brückenau Bad Brückenau 3

Realschulen Bad Kissingen Staatliche Realschule Bad Kissingen Bad Kissingen 5

Realschulen Haßberge
Dr.-Auguste-Kirchner-Realschule Staatliche Realschule 
Haßfurt

Haßfurt 4

Realschulen Haßberge Dr.-Ernst-Schmidt-Realschule Staatliche Realschule Ebern Ebern 5

Realschulen Haßberge Jacob-Curio-Realschule Staatliche Realschule Hofheim Hofheim i.UFr. 4

Realschulen Haßberge Wallburg-Realschule Staatliche Realschule Eltmann Eltmann 4

Realschulen Kitzingen Staatliche Realschule Dettelbach Dettelbach 4

Realschulen Kitzingen Staatliche Realschule Kitzingen Kitzingen 5

Realschulen Main-Spessart
Georg-Ludwig-Rexroth-Realschule Staatliche Realschule 
Lohr

Lohr a.Main 4

Realschulen Main-Spessart
Johann-Rudolph-Glauber-Schule Staatliche Realschule 
Karlstadt

Karlstadt 4

Realschulen Main-Spessart
Michael-Ignaz-Schmidt-Schule Staatliche Realschule 
Arnstein

Arnstein 3

Realschulen Main-Spessart Staatliche Realschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main 3

Realschulen Main-Spessart Staatliche Realschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld 7
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Realschulen Miltenberg
Johannes-Hartung-Realschule Staatliche Realschule 
Miltenberg

Miltenberg 4

Realschulen Miltenberg Main-Limes-Realschule Staatliche Realschule Obernburg Obernburg a.Main 7

Realschulen Miltenberg Staatliche Realschule Elsenfeld Elsenfeld 9

Realschulen Rhön-Grabfeld
Dr.-Karl-Grünewald-Schule Staatliche Realschule Bad 
Königshofen i.Gr.

Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Realschulen Rhön-Grabfeld
Ignaz-Reder-Realschule Staatliche Realschule 
Mellrichstadt

Mellrichstadt 3

Realschulen Rhön-Grabfeld
Werner-von-Siemens-Realschule Staatl. Realschule Bad 
Neustadt a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

7

Realschulen Schweinfurt/Land
Ludwig-Derleth-Realschule Staatliche Realschule 
Gerolzhofen

Gerolzhofen 7

Realschulen Schweinfurt/Stadt Wilhelm-Sattler-Realschule Staatl. Realschule Schweinfurt Schweinfurt 5

Realschulen Würzburg/Land
Leopold-Sonnemann-Realschule Staatliche Realschule 
Höchberg

Höchberg 5

Realschulen Würzburg/Land
Realschule am Maindreieck Staatliche Realschule 
Ochsenfurt

Ochsenfurt 3

Realschulen Würzburg/Stadt David-Schuster-Realschule Staatl. Realschule Würzburg III Würzburg 4

Realschulen Würzburg/Stadt Jakob-Stoll-Schule Staatliche Realschule Würzburg I Würzburg 4

Realschulen Würzburg/Stadt Wolffskeel-Schule Staatliche Realschule Würzburg II Würzburg 4

Gymnasien Aschaffenburg/Land Hanns-Seidel-Gymnasium Hösbach Hösbach 5

Gymnasien Aschaffenburg/Land Spessart-Gymnasium Alzenau Alzenau 9

Gymnasien Aschaffenburg/Stadt Friedrich-Dessauer-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 25

Gymnasien Aschaffenburg/Stadt Karl-Theodor-von-Dalberg-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 7

Gymnasien Aschaffenburg/Stadt Kronberg-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg X

Gymnasien Bad Kissingen Franz-Miltenberger-Gymnasium Bad Brückenau Bad Brückenau 5

Gymnasien Bad Kissingen Frobenius-Gymnasium Hammelburg Hammelburg X

Gymnasien Bad Kissingen Jack-Steinberger-Gymnasium Bad Kissingen Bad Kissingen 21

Gymnasien Bad Kissingen Joh.-Philipp-v.-Schönborn-Gymnasium Münnerstadt Münnerstadt 3

Gymnasien Haßberge Friedrich-Rückert-Gymnasium Ebern Ebern 4

Gymnasien Haßberge Regiomontanus-Gymnasium Haßfurt Haßfurt 8
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Gymnasien Kitzingen Armin-Knab-Gymnasium Kitzingen Kitzingen 8

Gymnasien Kitzingen Gymnasium Marktbreit Marktbreit 4

Gymnasien Main-Spessart Balthasar-Neumann-Gymnasium Marktheidenfeld Marktheidenfeld 7

Gymnasien Main-Spessart Franz-Ludwig-von-Erthal-Gymnasium Lohr Lohr a.Main 4

Gymnasien Main-Spessart Friedrich-List-Gymnasium Gemünden Gemünden a.Main 5

Gymnasien Main-Spessart Johann-Schöner-Gymnasium Karlstadt Karlstadt 6

Gymnasien Miltenberg Hermann-Staudinger-Gymnasium Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main 11

Gymnasien Miltenberg Johannes-Butzbach-Gymnasium Miltenberg Miltenberg 4

Gymnasien Miltenberg Julius-Echter-Gymnasium Elsenfeld Elsenfeld 11

Gymnasien Miltenberg Karl-Ernst-Gymnasium Amorbach Amorbach 3

Gymnasien Rhön-Grabfeld Gymnasium Bad Königshofen i.Gr. 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

5

Gymnasien Rhön-Grabfeld Martin-Pollich-Gymnasium Mellrichstadt Mellrichstadt 4

Gymnasien Rhön-Grabfeld Rhön-Gymnasium Bad Neustadt 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

6

Gymnasien Schweinfurt/Stadt Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 25

Gymnasien Schweinfurt/Stadt Celtis-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 5

Gymnasien Schweinfurt/Stadt Olympia-Morata-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 4

Gymnasien Würzburg/Land Gymnasium Veitshöchheim Veitshöchheim X

Gymnasien Würzburg/Stadt Deutschhaus-Gymnasium Würzburg Würzburg 5

Gymnasien Würzburg/Stadt Friedrich-Koenig-Gymnasium Würzburg Würzburg 21

Gymnasien Würzburg/Stadt Matthias-Grünewald-Gymnasium Würzburg Würzburg 14

Gymnasien Würzburg/Stadt Riemenschneider-Gymnasium Würzburg Würzburg 6

Gymnasien Würzburg/Stadt Röntgen-Gymnasium Würzburg Würzburg X

Gymnasien Würzburg/Stadt Siebold-Gymnasium Würzburg Würzburg 4

Gymnasien Würzburg/Stadt Wirsberg-Gymnasium Würzburg Würzburg 18

Kollegs Schweinfurt/Stadt
Bayernkolleg Schweinfurt Staatl.Institut zur Erlangung der 
Hochschulreife

Schweinfurt 3

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Dr.Albert-Liebmann-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Hösbach

Hösbach 3

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Hahnenkamm-Schule Alzenau Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Alzenau X
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Förderzentren Aschaffenburg/Land
Pestalozzi-Schule Hösbach Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Hösbach X

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Comenius-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwicklung Aschaffenburg

Aschaffenburg 4

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwickl. in Aschaffenburg

Aschaffenburg X

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Fröbel-Schule Aschaffenburg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Aschaffenburg X

Förderzentren Bad Kissingen
Katharinen-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
geist.Entwickl. Fuchsstadt,d.Lebenshilfe Schweinf.

Fuchsstadt X

Förderzentren Bad Kissingen
Saaletal-Schule Bad Kissingen Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Bad Kissingen X

Förderzentren Bad Kissingen
Sankt-Martin-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Riedenberg d. Caritas-Schulen gGmbH

Riedenberg X

Förderzentren Haßberge
Dom.-Savio-Schule, Priv. Sonderpäd. Förderzentrum 
Pfaffendorf d. Dt.Provinz d. Salesianer Don Boscos

Maroldsweisach X

Förderzentren Haßberge
Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung 
der Lebenshilfe e.V. in Haßfurt

Haßfurt X

Förderzentren Haßberge
Franz-Ludwig-von-Erthal-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Haßfurt

Haßfurt X

Förderzentren Kitzingen
Erich Kästner Schule, Priv. Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Kitzingen

Kitzingen 3

Förderzentren Kitzingen
St.-Martin-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpukt 
geistige Entwicklung der Lebenshilfe in Kitzingen

Kitzingen X

Förderzentren Main-Spessart
Leo-Weismantel-Schule Karlst.-Gem., Sonderpäd. 
Förderzentrum m. Förderschwerp. geist.Entw.

Karlstadt 3

Förderzentren Main-Spessart
St. Kilian-Schule Marktheidenfeld Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Marktheidenfeld 3

Förderzentren Main-Spessart
St.-Nikolaus-Schule Marktheidenfeld, 
Förderzentrum,Förderschwerp.geist.Entwickl.

Marktheidenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Elsava-Schule Elsenfeld, Priv. Förderzentrum, 
Förderschwerp. emot.u.soz. Entwickl. (HS-Stufe)

Elsenfeld X
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Förderzentren Miltenberg
Heinrich-Ernst-Stötzner-Schule Miltenberg, Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Miltenberg X

Förderzentren Miltenberg
Janusz-Korczak-Schule Elsenfeld Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Elsenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Richard-Galmbacher-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp. geistige Entwicklung in Elsenfeld

Elsenfeld X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Herbert-Meder-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwicklung Unsleben

Unsleben X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Irena-Sendler-Schule, Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Hohenroth

Hohenroth 3

Förderzentren Schweinfurt/Land
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Schonungen

Schonungen X

Förderzentren Schweinfurt/Land
Heide-Schule Schwebheim Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Schwebheim X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Carl-Sonnenschein-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp.soz.u.emot.Entwickl. in Schweinfurt

Schweinfurt X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Franziskus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. geist. 
Entwickl. der Lebenshilfe in Schweinfurt

Schweinfurt 4

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Julius-Kardinal-Döpfner-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Schweinfurt

Schweinfurt 4

Förderzentren Würzburg/Land
Rupert-Egenberger-Schule Höchberg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Höchberg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Adolph-Kolping-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
emot. und soz. Entwickl. Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Christophorus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwickl. in Würzburg

Würzburg 5

Förderzentren Würzburg/Stadt
Dr.Karl-Kroiß-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp 
Hören d.Bez.Unterfranken in Würzb.

Würzburg 3

Förderzentren Würzburg/Stadt
Elisabeth-Weber-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
emot.u.soz. Entwickl. in Würzb.

Würzburg 3

Förderzentren Würzburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Würzburg

Würzburg 5

Seite 13 von 87

Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 17/23710



Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl

Förderzentren Würzburg/Stadt
Friedensreich-Hundertwasser-Schule, 
Sonderpädagogisches Förderzentrum Würzburg

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Graf-zu-Bentheim-Schule, Förderzentrum, Förderschwp. 
Sehen u.weiterer Förderbedarf, Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Maria-Stern-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
Sprache in Würzburg

Würzburg X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule I Aschaffenburg Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule II Aschaffenburg Aschaffenburg 4

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule III Aschaffenburg Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Haßberge Heinrich-Thein-Schule Haßfurt Staatl. Berufsschule Haßfurt 3

Berufliche Schulen Kitzingen Staatl. Berufsschule Kitzingen-Ochsenfurt Kitzingen 3

Berufliche Schulen Main-Spessart Staatl. Berufsschule Main-Spessart in Karlstadt Karlstadt X

Berufliche Schulen Miltenberg Staatl. Berufsschule Miltenberg-Obernburg Miltenberg X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Jakob-Preh-Schule Staatl. Berufsschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

3

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Dr.-Georg-Schäfer-Schule Schweinfurt Staatl. Berufsschule 
I

Schweinfurt 3

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Ludwig-Erhard-Schule Staatl. Berufsschule II Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatl. Berufsschule III Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Klara-Oppenheimer-Schule, Städt. BBZ, Städt. kaufm. 
Berufsschule Würzburg

Würzburg X

Berufliche Schulen Kitzingen
Friedrich-Bernbeck-Schule Staatliche Wirtschaftsschule 
Kitzingen

Kitzingen X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld Staatliche Wirtschaftsschule Bad Neustadt a.d. Saale
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege in Aschaffenburg Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Bad Kissingen
Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Münnerstadt

Münnerstadt X

Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Münnerstadt Münnerstadt X

Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Münnerstadt Münnerstadt X

Berufliche Schulen Haßberge
Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Haßfurt

Haßfurt X
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Berufliche Schulen Haßberge Staatl. Berufsfachschule für Kinderpflege Haßfurt Haßfurt X

Berufliche Schulen Haßberge Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Haßfurt Haßfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Haßberge
Staatl. Berufsfachschule für techn. Assistenten für 
Informatik Haßfurt

Haßfurt X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatliche Fachoberschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Kitzingen Staatl. Fachoberschule Kitzingen Kitzingen X

Berufliche Schulen Main-Spessart Staatliche Fachoberschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld Staatliche Fachoberschule Bad Neustadt a.d.Saale 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Friedrich-Fischer-Schule Staatliche Fachoberschule 
Schweinfurt

Schweinfurt X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Franz-Oberthür-Schule Würzburg Städt. 
Berufsbildungszentrum I Unterabt. Fachoberschule

Würzburg X

Berufliche Schulen Bad Kissingen
Private Fachakademie für Sozialpädagogik der Caritas-
Schulen gGmbH in Münnerstadt

Münnerstadt X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt
Staatl. Fachschule (Technikerschule) für Maschinenbau 
Aschaffenburg

Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Main-Spessart
Staatliche Fachschule (Technikerschule) für 
Mechatroniktechnik Lohr

Lohr a.Main X

X Angaben unterbleiben, da Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen sind.
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Tabelle 2 zu Frage 1. Lehramtsanwärter bzw. Studienreferendare mit Unterrichtseinsatz in Unterfranken im Schuljahr 2013/2014

Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl
Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Anne-Frank-Grundschule Großostheim-Ringheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ascapha-Grundschule Mainaschaff Mainaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ascapha-Mittelschule Mainaschaff Mainaschaff 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Hösbach Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Erich-Kästner-Grundschule Alzenau Alzenau 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Alzenau-Hörstein Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule am Klosterberg Hösbach-Rottenberg Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Bessenbach Bessenbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Dammbach Dammbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Elsavatal- Heimbuchenthal Heimbuchenthal X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Glattbach Glattbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Goldbach Goldbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim-Pflaumheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Haibach Haibach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Hösbach-Winzenhohl Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Karlstein a.Main Karlstein a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Krombach-Geiselbach Geiselbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Laufach Laufach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Rothenbuch Rothenbuch X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Sailauf Sailauf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Schöllkrippen Schöllkrippen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Stockstadt a.Main Stockstadt a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Waldaschaff Waldaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Kaldaha-Grundschule Kahl a.Main Kahl a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau Alzenau 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Karl-Benz-Grundschule Weibersbrunn Weibersbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Großostheim Großostheim 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Hösbach Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Laufach Laufach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Mömbris am Glasberg Mömbris X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Schöllkrippen Schöllkrippen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Waldaschaff Waldaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mühlberg-Grundschule Johannesberg Johannesberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Schule am Weinberg, Grundschule Alzenau-Michelbach Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land
Wilhelm-Emmanuel-von-Ketteler- Grundschule 
Kleinostheim

Kleinostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Brentano-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Brentano-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Dalberg-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Dalberg-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Erich-Kästner-Grundschule Aschaffenburg-Gailbach Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Grundschule Aschaffenburg- Strietwald Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Grünewald-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Schiller-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Schönberg-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Anton-Kliegl-Mittelschule Bad Kissingen Bad Kissingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Freiherr-von-Lutz-Grundschule Münnerstadt Münnerstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule am Mönchsturm Hammelburg Hammelburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Bad Brückenau Bad Brückenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Burkardroth Burkardroth X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Maßbach-Poppenlauer Maßbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Motten Motten X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Oerlenbach Oerlenbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Riedenberg Riedenberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Thulbatal Oberthulba Oberthulba 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Wildflecken Wildflecken X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Henneberg-Grundschule Bad Kissingen-Garitz Bad Kissingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Johannes-Petri-Grundschule Elfershausen-Langendorf Elfershausen X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Bad Brückenau Bad Brückenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Burkardroth Burkardroth X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Hammelburg Hammelburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Thulbatal Oberthulba Oberthulba X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Wildflecken Wildflecken X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Schlossberg-Grundschule Nüdlingen Nüdlingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Schlossberg-Mittelschule Nüdlingen Nüdlingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Sinnberg-Grundschule Bad Kissingen Bad Kissingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Albrecht-Dürer-Mittelschule Haßfurt Haßfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Dreiberg-Schule Knetzgau - Grundschule Knetzgau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Georg-Göpfert-Mittelschule Eltmann Eltmann X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Ebern Ebern X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Haßfurt Haßfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Oberaurach Oberaurach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Zeil a.Main/Sand a.Main Zeil a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Johann-Baptist-Graser-Grundschule Eltmann Eltmann X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Johann-Peter-Wagner-Grundschule Theres Theres X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Mittelschule Ebern Ebern X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Mittelschule Hofheim i.UFr. Hofheim i.UFr. X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Regiomontanus-Grundschule Königsberg i.Bay. Königsberg i.Bay. X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen D.-Paul-Eber-Mittelschule Kitzingen Kitzingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Kitzingen-Siedlung Kitzingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Kleinlangheim Kleinlangheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Mainbernheim Mainbernheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Marktbreit Marktbreit X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Prichsenstadt Prichsenstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Volkach Volkach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Willanzheim Willanzheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Kitzingen-Siedlung Kitzingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Marktbreit Marktbreit X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Volkach Volkach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Nikolaus-Fey-Grundschule Wiesentheid Wiesentheid 3
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Nikolaus-Fey-Mittelschule Wiesentheid Wiesentheid 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Rudolf-v.-Scherenberg Grundschule Dettelbach Dettelbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen Kitzingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Arnstein Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Arnstein-Schwebenried Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Aura i.Sinngrund Aura i.Sinngrund X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Frammersbach Frammersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Gössenheim Gössenheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Hafenlohr Hafenlohr X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Karlstadt Karlstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Karlstadt-Wiesenfeld/ Karlburg Karlstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main Lohr a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main - Wombach Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main-Sendelbach Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Wiesthal Wiesthal X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Zellingen Zellingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Konrad-von-Querfurt-Mittelschule Karlstadt Karlstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Zellingen Zellingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Sinngrund-Grundschule Burgsinn Burgsinn 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Sinngrund-Mittelschule Burgsinn Burgsinn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Konrad-Wiegand-Mittelschule Klingenberg a.Main Klingenberg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Georg-Keimel-Mittelschule Elsenfeld Elsenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Collenberg Collenberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Faulbach Faulbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Großheubach Großheubach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Leidersbach Leidersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Miltenberg Miltenberg 3
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Mönchberg Mönchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Obernburg a.Main, Eisenbach Obernburg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Hans-Memling-Grundschule Mömlingen Mömlingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Herigoyen-Grundschule Sulzbach Sulzbach a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Herigoyen-Mittelschule Sulzbach Sulzbach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Johannes-Obernburger-Grundschule Obernburg a.Main Obernburg a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Johannes-Obernburger-Mittelschule Obernburg a.Main Obernburg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Josef-Anton-Rohe-Grundschule Kleinwallstadt Kleinwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Kardinal-Döpfner-Grundschule Großwallstadt Großwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Kardinal-Döpfner-Mittelschule Großwallstadt-Niedernberg Großwallstadt 6

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Faulbach Faulbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Großheubach Großheubach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Kleinheubach Kleinheubach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Leidersbach Leidersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Miltenberg Miltenberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mozart-Grundschule Elsenfeld Elsenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Parzival-Mittelschule Amorbach Amorbach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach Amorbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Edmund-Grom-Grundschule Hohenroth Hohenroth X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grabfeld-Grundschule Bad Königshofen 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grabfeld-Mittelschule Bad Königshofen 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Königshofen-Untereßfeld 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Brendlorenzen 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Herschfeld 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Ostheim v.d.Rhön Ostheim v.d.Rhön X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld
Karl-Ludwig-von-Guttenberg- Grundschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Kreuzberg-Mittelschule Bischofsheim a.d.Rhön 
Bischofsheim 
a.d.Rhön

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Mittelschule Bad Neustadt a.d.Saale 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Udo-Lindenberg-Mittelschule Mellrichstadt Mellrichstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Valentin-Rathgeber-Grundschule Oberelsbach Oberelsbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Grundschule Werneck Werneck X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Mittelschule Werneck Werneck X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Dr.-Valentin-Engelhardt- Grundschule Geldersheim Geldersheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Euerbach Euerbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Gerolzhofen Gerolzhofen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Gochsheim Gochsheim 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Grettstadt Grettstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Kolitzheim Kolitzheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Oberes Werntal Poppenhausen Poppenhausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Schonungen Schonungen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Wasserlosen Wasserlosen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Grundschule Niederwerrn Niederwerrn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Mittelschule Niederwerrn Niederwerrn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Julius-Echter-Grundschule in Bergrheinfeld Bergrheinfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Dittelbrunn Am Sonnenteller Dittelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Gerolzhofen Gerolzhofen 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Gochsheim Gochsheim 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Holderhecke Bergrheinfeld Bergrheinfeld 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Oberes Werntal Poppenhausen Poppenhausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Schwanfeld Schwanfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Sennfeld Sennfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Theresia-Gerhardinger-Grundschule Grafenrheinfeld Grafenrheinfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Auen-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Auen-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Dr.-Pfeiffer-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Frieden-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Friedrich-Rückert-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Gartenstadt-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Kerschensteiner-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Körner-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Schiller-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Helmstadt Helmstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Eichendorffschule-Grundschule Gerbrunn Gerbrunn 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Eichendorffschule-Mittelschule Gerbrunn Gerbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Bergtheim Bergtheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Bütthard Bütthard X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Eisingen-Waldbrunn Eisingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Estenfeld Estenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Giebelstadt Giebelstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Höchberg Höchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Kist Kist X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Kürnach Kürnach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Ochsenfurt Ochsenfurt 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Randersacker Randersacker X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Rottendorf Rottendorf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Sonderhofen in Gaukönigshofen Gaukönigshofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Veitshöchheim Veitshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Waldbüttelbrunn Waldbüttelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Zell a.Main Zell a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Ignatius-Gropp-Grundschule Güntersleben Güntersleben X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Matthias-Ehrenfried-Grundschule Rimpar Rimpar X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Gaukönigshofen Gaukönigshofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Höchberg Höchberg 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Kürnachtal in Estenfeld Estenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Margetshöchheim Margetshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Ochsenfurt Ochsenfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Veitshöchheim Veitshöchheim X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Waldbüttelbrunn Waldbüttelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Pleichach-Grundschule Unterpleichfeld Unterpleichfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Pleichach-Mittelschule Unterpleichfeld Unterpleichfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Goethe/Kepler-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Goethe-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Dürrbachgrund Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Heuchelhof Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Lengfeld Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Stadtmitte Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Versbach Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Gustav-Walle-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Gustav-Walle-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt
Leonhard-Frank-Grundschule Würzburg-
Heuchelhof/Rottenbauer

Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Max-Dauthendey-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Mittelschule Würzburg-Heuchelhof Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Steinbachtal-Burkarder-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Walther-Grundschule Würzburg Würzburg X

Realschulen Aschaffenburg/Land Edith-Stein-Schule Staatliche Realschule Alzenau Alzenau 8

Realschulen Aschaffenburg/Land Staatl. Realschule Bessenbach Bessenbach 6

Realschulen Aschaffenburg/Land Staatliche Realschule Hösbach Hösbach 11

Realschulen Aschaffenburg/Stadt
Ruth-Weiss-Realschule, Staatliche Realschule für 
Mädchen Aschaffenburg

Aschaffenburg 4

Realschulen Aschaffenburg/Stadt Staatliche Realschule für Knaben Aschaffenburg Aschaffenburg X

Realschulen Bad Kissingen
Jakob-Kaiser-Realschule Staatliche Realschule 
Hammelburg

Hammelburg 3

Realschulen Bad Kissingen Staatliche Realschule Bad Brückenau Bad Brückenau X

Realschulen Bad Kissingen Staatliche Realschule Bad Kissingen Bad Kissingen 6

Realschulen Haßberge
Dr.-Auguste-Kirchner-Realschule Staatliche Realschule 
Haßfurt

Haßfurt 5

Realschulen Haßberge Dr.-Ernst-Schmidt-Realschule Staatliche Realschule Ebern Ebern 5

Realschulen Haßberge Jacob-Curio-Realschule Staatliche Realschule Hofheim Hofheim i.UFr. 4
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Realschulen Haßberge Wallburg-Realschule Staatliche Realschule Eltmann Eltmann 3

Realschulen Kitzingen Staatliche Realschule Dettelbach Dettelbach 4

Realschulen Kitzingen Staatliche Realschule Kitzingen Kitzingen 4

Realschulen Main-Spessart
Georg-Ludwig-Rexroth-Realschule Staatliche Realschule 
Lohr

Lohr a.Main 4

Realschulen Main-Spessart
Johann-Rudolph-Glauber-Schule Staatliche Realschule 
Karlstadt

Karlstadt 6

Realschulen Main-Spessart
Michael-Ignaz-Schmidt-Schule Staatliche Realschule 
Arnstein

Arnstein 4

Realschulen Main-Spessart Staatliche Realschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main X

Realschulen Main-Spessart Staatliche Realschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld 6

Realschulen Miltenberg
Johannes-Hartung-Realschule Staatliche Realschule 
Miltenberg

Miltenberg 3

Realschulen Miltenberg Main-Limes-Realschule Staatliche Realschule Obernburg Obernburg a.Main 5

Realschulen Miltenberg Staatliche Realschule Elsenfeld Elsenfeld 9

Realschulen Rhön-Grabfeld
Dr.-Karl-Grünewald-Schule Staatliche Realschule Bad 
Königshofen i.Gr.

Bad Königshofen 
i.Grabfeld

4

Realschulen Rhön-Grabfeld
Ignaz-Reder-Realschule Staatliche Realschule 
Mellrichstadt

Mellrichstadt 3

Realschulen Rhön-Grabfeld
Werner-von-Siemens-Realschule Staatl. Realschule Bad 
Neustadt a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

8

Realschulen Schweinfurt/Land
Ludwig-Derleth-Realschule Staatliche Realschule 
Gerolzhofen

Gerolzhofen 7

Realschulen Schweinfurt/Stadt Wilhelm-Sattler-Realschule Staatl. Realschule Schweinfurt Schweinfurt 5

Realschulen Würzburg/Land
Leopold-Sonnemann-Realschule Staatliche Realschule 
Höchberg

Höchberg 5

Realschulen Würzburg/Land
Realschule am Maindreieck Staatliche Realschule 
Ochsenfurt

Ochsenfurt 4

Realschulen Würzburg/Stadt David-Schuster-Realschule Staatl. Realschule Würzburg III Würzburg 5

Realschulen Würzburg/Stadt Jakob-Stoll-Schule Staatliche Realschule Würzburg I Würzburg X

Realschulen Würzburg/Stadt Wolffskeel-Schule Staatliche Realschule Würzburg II Würzburg X
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Gymnasien Aschaffenburg/Land Hanns-Seidel-Gymnasium Hösbach Hösbach 4

Gymnasien Aschaffenburg/Land Spessart-Gymnasium Alzenau Alzenau 13

Gymnasien Aschaffenburg/Stadt Friedrich-Dessauer-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 19

Gymnasien Aschaffenburg/Stadt Karl-Theodor-von-Dalberg-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 5

Gymnasien Bad Kissingen Franz-Miltenberger-Gymnasium Bad Brückenau Bad Brückenau 7

Gymnasien Bad Kissingen Frobenius-Gymnasium Hammelburg Hammelburg X

Gymnasien Bad Kissingen Jack-Steinberger-Gymnasium Bad Kissingen Bad Kissingen 21

Gymnasien Bad Kissingen Joh.-Philipp-v.-Schönborn-Gymnasium Münnerstadt Münnerstadt 6

Gymnasien Haßberge Friedrich-Rückert-Gymnasium Ebern Ebern 3

Gymnasien Haßberge Regiomontanus-Gymnasium Haßfurt Haßfurt 9

Gymnasien Kitzingen Armin-Knab-Gymnasium Kitzingen Kitzingen 5

Gymnasien Kitzingen Gymnasium Marktbreit Marktbreit X

Gymnasien Main-Spessart Balthasar-Neumann-Gymnasium Marktheidenfeld Marktheidenfeld 4

Gymnasien Main-Spessart Franz-Ludwig-von-Erthal-Gymnasium Lohr Lohr a.Main 3

Gymnasien Main-Spessart Friedrich-List-Gymnasium Gemünden Gemünden a.Main 5

Gymnasien Main-Spessart Johann-Schöner-Gymnasium Karlstadt Karlstadt 7

Gymnasien Miltenberg Hermann-Staudinger-Gymnasium Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main 10

Gymnasien Miltenberg Johannes-Butzbach-Gymnasium Miltenberg Miltenberg 3

Gymnasien Miltenberg Julius-Echter-Gymnasium Elsenfeld Elsenfeld 8

Gymnasien Miltenberg Karl-Ernst-Gymnasium Amorbach Amorbach X

Gymnasien Rhön-Grabfeld Gymnasium Bad Königshofen i.Gr. 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

5

Gymnasien Rhön-Grabfeld Martin-Pollich-Gymnasium Mellrichstadt Mellrichstadt 6

Gymnasien Rhön-Grabfeld Rhön-Gymnasium Bad Neustadt 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

5

Gymnasien Schweinfurt/Stadt Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 28

Gymnasien Schweinfurt/Stadt Celtis-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 6

Gymnasien Schweinfurt/Stadt Olympia-Morata-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 5

Gymnasien Würzburg/Land Gymnasium Veitshöchheim Veitshöchheim X

Gymnasien Würzburg/Stadt Deutschhaus-Gymnasium Würzburg Würzburg 11

Gymnasien Würzburg/Stadt Friedrich-Koenig-Gymnasium Würzburg Würzburg 19

Gymnasien Würzburg/Stadt Matthias-Grünewald-Gymnasium Würzburg Würzburg 17
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Gymnasien Würzburg/Stadt Riemenschneider-Gymnasium Würzburg Würzburg 7

Gymnasien Würzburg/Stadt Röntgen-Gymnasium Würzburg Würzburg 4

Gymnasien Würzburg/Stadt Siebold-Gymnasium Würzburg Würzburg 5

Gymnasien Würzburg/Stadt Wirsberg-Gymnasium Würzburg Würzburg 17

Kollegs Schweinfurt/Stadt
Bayernkolleg Schweinfurt Staatl.Institut zur Erlangung der 
Hochschulreife

Schweinfurt 3

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Dr.Albert-Liebmann-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Hösbach

Hösbach 4

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Hahnenkamm-Schule Alzenau Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Alzenau 3

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Pestalozzi-Schule Hösbach Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Hösbach X

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Comenius-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwicklung Aschaffenburg

Aschaffenburg 5

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwickl. in Aschaffenburg

Aschaffenburg 4

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Fröbel-Schule Aschaffenburg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Aschaffenburg X

Förderzentren Bad Kissingen
Franz-von-Prümmer-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp. geistige Entwickl. in Bad Kissingen

Bad Kissingen X

Förderzentren Bad Kissingen
Katharinen-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
geist.Entwickl. Fuchsstadt,d.Lebenshilfe Schweinf.

Fuchsstadt X

Förderzentren Bad Kissingen
Saaletal-Schule Bad Kissingen Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Bad Kissingen 4

Förderzentren Bad Kissingen
Sankt-Martin-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Riedenberg d. Caritas-Schulen gGmbH

Riedenberg X

Förderzentren Haßberge
Dom.-Savio-Schule, Priv. Sonderpäd. Förderzentrum 
Pfaffendorf d. Dt.Provinz d. Salesianer Don Boscos

Maroldsweisach X

Förderzentren Haßberge
Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung 
der Lebenshilfe e.V. in Haßfurt

Haßfurt 3

Förderzentren Haßberge
Franz-Ludwig-von-Erthal-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Haßfurt

Haßfurt X
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Förderzentren Kitzingen
Erich Kästner Schule, Priv. Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Kitzingen

Kitzingen 3

Förderzentren Kitzingen
St.-Martin-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpukt 
geistige Entwicklung der Lebenshilfe in Kitzingen

Kitzingen X

Förderzentren Main-Spessart
Leo-Weismantel-Schule Karlst.-Gem., Sonderpäd. 
Förderzentrum m. Förderschwerp. geist.Entw.

Karlstadt X

Förderzentren Main-Spessart
St. Kilian-Schule Marktheidenfeld Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Marktheidenfeld 3

Förderzentren Miltenberg
Elsava-Schule Elsenfeld, Priv. Förderzentrum, 
Förderschwerp. emot.u.soz. Entwickl. (HS-Stufe)

Elsenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Heinrich-Ernst-Stötzner-Schule Miltenberg, Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Miltenberg X

Förderzentren Miltenberg
Janusz-Korczak-Schule Elsenfeld Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Elsenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Richard-Galmbacher-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp. geistige Entwicklung in Elsenfeld

Elsenfeld 4

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Dr.-Alfred-Hauser-Schule Ostheim Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Ostheim v.d.Rhön X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Herbert-Meder-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwicklung Unsleben

Unsleben X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Irena-Sendler-Schule, Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Hohenroth

Hohenroth X

Förderzentren Schweinfurt/Land
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Schonungen

Schonungen 5

Förderzentren Schweinfurt/Land
Heide-Schule Schwebheim Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Schwebheim X

Förderzentren Schweinfurt/Land
Von-Pelkhoven-Schule St.Ludwig, Förderzentrum, 
Förderschwerp.emot.u.soz.Entwickl.

Kolitzheim X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Carl-Sonnenschein-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp.soz.u.emot.Entwickl. in Schweinfurt

Schweinfurt X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Franziskus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. geist. 
Entwickl. der Lebenshilfe in Schweinfurt

Schweinfurt X
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Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Julius-Kardinal-Döpfner-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Schweinfurt

Schweinfurt 4

Förderzentren Würzburg/Land
Rupert-Egenberger-Schule Höchberg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Höchberg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Christophorus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwickl. in Würzburg

Würzburg 4

Förderzentren Würzburg/Stadt
Dr.Karl-Kroiß-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp 
Hören d.Bez.Unterfranken in Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Elisabeth-Weber-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
emot.u.soz. Entwickl. in Würzb.

Würzburg 5

Förderzentren Würzburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Würzburg

Würzburg 5

Förderzentren Würzburg/Stadt
Friedensreich-Hundertwasser-Schule, 
Sonderpädagogisches Förderzentrum Würzburg

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Maria-Stern-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
Sprache in Würzburg

Würzburg X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule II Aschaffenburg Aschaffenburg 6

Berufliche Schulen Haßberge Heinrich-Thein-Schule Haßfurt Staatl. Berufsschule Haßfurt X

Berufliche Schulen Main-Spessart Staatl. Berufsschule Main-Spessart in Karlstadt Karlstadt 4

Berufliche Schulen Miltenberg Staatl. Berufsschule Miltenberg-Obernburg Miltenberg 7

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Jakob-Preh-Schule Staatl. Berufsschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

4

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Dr.-Georg-Schäfer-Schule Schweinfurt Staatl. Berufsschule 
I

Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Ludwig-Erhard-Schule Staatl. Berufsschule II Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatl. Berufsschule III Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt Franz-Oberthür-Schule Würzburg Städt. Berufsschule I Würzburg X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Josef-Greising-Schule Städt. gewerbl. Berufsschule II 
Würzburg

Würzburg X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Klara-Oppenheimer-Schule, Städt. BBZ, Städt. kaufm. 
Berufsschule Würzburg

Würzburg X
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Berufliche Schulen Kitzingen
Friedrich-Bernbeck-Schule Staatliche Wirtschaftsschule 
Kitzingen

Kitzingen X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld Staatliche Wirtschaftsschule Bad Neustadt a.d. Saale
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Münnerstadt Münnerstadt X

Berufliche Schulen Haßberge
Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Haßfurt

Haßfurt X

Berufliche Schulen Haßberge Staatl. Berufsfachschule für Kinderpflege Haßfurt Haßfurt X

Berufliche Schulen Haßberge Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Haßfurt Haßfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatliche Fachoberschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Miltenberg Staatliche Fachoberschule Obernburg a.Main Obernburg a.Main X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld Staatliche Fachoberschule Bad Neustadt a.d.Saale 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Friedrich-Fischer-Schule Staatliche Fachoberschule 
Schweinfurt

Schweinfurt 3

Berufliche Schulen Main-Spessart
Staatliche Fachschule (Technikerschule) für 
Mechatroniktechnik Lohr

Lohr a.Main X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Staatl.Fachschule für Fahrzeugtechnik und Elektromobilität 
Bad Neustadt a.d. Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

X Angaben unterbleiben, da Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen sind.
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Tabelle 3 zu Frage 1. Lehramtsanwärter bzw. Studienreferendare mit Unterrichtseinsatz in Unterfranken im Schuljahr 2014/2015

Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl
Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Anne-Frank-Grundschule Großostheim-Ringheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ascapha-Grundschule Mainaschaff Mainaschaff 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ascapha-Mittelschule Mainaschaff Mainaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Hösbach Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Erich-Kästner-Grundschule Alzenau Alzenau 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Alzenau-Hörstein Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule am Klosterberg Hösbach-Rottenberg Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Bessenbach Bessenbach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Goldbach Goldbach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim-Pflaumheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Haibach Haibach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Heigenbrücken Heigenbrücken X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Hösbach-Winzenhohl Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Karlstein a.Main Karlstein a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Krombach-Geiselbach Geiselbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Laufach Laufach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Rothenbuch Rothenbuch X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Sailauf Sailauf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Schöllkrippen Schöllkrippen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Sommerkahl Sommerkahl X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Stockstadt a.Main Stockstadt a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Waldaschaff Waldaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Kaldaha-Grundschule Kahl a.Main Kahl a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau Alzenau 5

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Karl-Benz-Grundschule Weibersbrunn Weibersbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Goldbach Goldbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Großostheim Großostheim 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Hösbach Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Schöllkrippen Schöllkrippen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Waldaschaff Waldaschaff X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Schule am Weinberg, Grundschule Alzenau-Michelbach Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land
Wilhelm-Emmanuel-von-Ketteler- Grundschule 
Kleinostheim

Kleinostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Brentano-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Brentano-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Christian-Schad-Grundschule Aschaffenburg-Nilkheim Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Dalberg-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Dalberg-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Erich-Kästner-Grundschule Aschaffenburg-Gailbach Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Grundschule Aschaffenburg- Strietwald Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Grünewald-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Kolping-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Schiller-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Schönberg-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Anton-Kliegl-Mittelschule Bad Kissingen Bad Kissingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Einhard-Grundschule Euerdorf Euerdorf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Freiherr-von-Lutz-Grundschule Münnerstadt Münnerstadt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule am Mönchsturm Hammelburg Hammelburg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Bad Brückenau Bad Brückenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Burkardroth Burkardroth 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Maßbach-Poppenlauer Maßbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Oerlenbach Oerlenbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Riedenberg Riedenberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Thulbatal Oberthulba Oberthulba X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Wildflecken Wildflecken X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Henneberg-Grundschule Bad Kissingen-Garitz Bad Kissingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Bad Brückenau Bad Brückenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Hammelburg Hammelburg X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Schondratal in Schondra Schondra X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Thulbatal Oberthulba Oberthulba X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Wildflecken Wildflecken X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Schlossberg-Grundschule Nüdlingen Nüdlingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Sinnberg-Grundschule Bad Kissingen Bad Kissingen 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Albrecht-Dürer-Mittelschule Haßfurt Haßfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Dreiberg-Schule Knetzgau - Grundschule Knetzgau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Burgpreppach Burgpreppach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Ebelsbach Ebelsbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Ebern Ebern X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Haßfurt Haßfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Kirchlauter Kirchlauter X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Oberaurach Oberaurach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Zeil a.Main/Sand a.Main Zeil a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Johann-Baptist-Graser-Grundschule Eltmann Eltmann X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Johann-Peter-Wagner-Grundschule Theres Theres X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Mittelschule Ebern Ebern X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Regiomontanus-Grundschule Königsberg i.Bay. Königsberg i.Bay. X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen D.-Paul-Eber-Mittelschule Kitzingen Kitzingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Dr.-K.H.-Spielmann-Grundschule Iphofen Iphofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Kitzingen-Siedlung Kitzingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Kleinlangheim Kleinlangheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Mainbernheim Mainbernheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Prichsenstadt Prichsenstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Schwarzacher Becken Schwarzach a.Main Schwarzach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Kitzingen-Siedlung Kitzingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Volkach Volkach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Nikolaus-Fey-Grundschule Wiesentheid Wiesentheid 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Nikolaus-Fey-Mittelschule Wiesentheid Wiesentheid X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Rudolf-v.-Scherenberg Grundschule Dettelbach Dettelbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen Kitzingen 3
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Arnstein Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Arnstein-Schwebenried Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Frammersbach Frammersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Hafenlohr Hafenlohr X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Himmelstadt Himmelstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Karbach Karbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Karlstadt Karlstadt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Karlstadt-Wiesenfeld/ Karlburg Karlstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main - Wombach Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main-Sendelbach Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Urspringen Urspringen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Wiesthal Wiesthal X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Zellingen Zellingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Gustav-Woehrnitz-Mittelschule Lohr a.Main Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Konrad-von-Querfurt-Mittelschule Karlstadt Karlstadt 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Zellingen Zellingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Sinngrund-Grundschule Burgsinn Burgsinn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Sinngrund-Mittelschule Burgsinn Burgsinn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Spessart-Grundschule Bischbrunn Bischbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Barbarossa-Mittelschule Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Konrad-Wiegand-Grundschule Klingenberg a.Main Klingenberg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Georg-Keimel-Mittelschule Elsenfeld Elsenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Collenberg Collenberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Faulbach Faulbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Großheubach Großheubach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Kleinheubach Kleinheubach X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Leidersbach Leidersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Miltenberg Miltenberg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Mönchberg Mönchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Wörth a.Main Wörth a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Hans-Memling-Grundschule Mömlingen Mömlingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Herigoyen-Grundschule Sulzbach Sulzbach a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Herigoyen-Mittelschule Sulzbach Sulzbach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Johannes-Obernburger-Grundschule Obernburg a.Main Obernburg a.Main 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Johannes-Obernburger-Mittelschule Obernburg a.Main Obernburg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Josef-Anton-Rohe-Grundschule Kleinwallstadt Kleinwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Kardinal-Döpfner-Grundschule Großwallstadt Großwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Kardinal-Döpfner-Mittelschule Großwallstadt-Niedernberg Großwallstadt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Faulbach Faulbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Großheubach Großheubach 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Kleinheubach Kleinheubach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Miltenberg Miltenberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mozart-Grundschule Elsenfeld Elsenfeld 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Parzival-Mittelschule Amorbach Amorbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Valentin-Pfeifer-Mittelschule Eschau Eschau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach Amorbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Edmund-Grom-Grundschule Hohenroth Hohenroth X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grabfeld-Grundschule Bad Königshofen 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grabfeld-Mittelschule Bad Königshofen 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Königshofen-Untereßfeld 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Brendlorenzen 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Herschfeld 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Burglauer Burglauer X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Hollstadt-Wollbach Hollstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Ostheim v.d.Rhön Ostheim v.d.Rhön X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld
Karl-Ludwig-von-Guttenberg- Grundschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Karl-Straub-Grundschule Salz Salz X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Kreuzberg-Grundschule Bischofsheim a.d.Rhön 
Bischofsheim 
a.d.Rhön

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Kreuzberg-Mittelschule Bischofsheim a.d.Rhön 
Bischofsheim 
a.d.Rhön

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Malbach-Grundschule Mellrichstadt Mellrichstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Udo-Lindenberg-Mittelschule Mellrichstadt Mellrichstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Valentin-Rathgeber-Grundschule Oberelsbach Oberelsbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Grundschule Werneck Werneck 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Mittelschule Werneck Werneck X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Dr.-Valentin-Engelhardt- Grundschule Geldersheim Geldersheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Am Zabelstein Donnersdorf Donnersdorf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Dittelbrunn Am Sonnenteller Dittelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Gerolzhofen Gerolzhofen 5

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Gochsheim Gochsheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Grettstadt Grettstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Kolitzheim Kolitzheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Oberes Werntal Poppenhausen Poppenhausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Röthlein Röthlein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Schonungen Schonungen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Schwanfeld Schwanfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Sennfeld Sennfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Wasserlosen Wasserlosen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Grundschule Niederwerrn Niederwerrn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Mittelschule Niederwerrn Niederwerrn 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Julius-Echter-Grundschule in Bergrheinfeld Bergrheinfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Dittelbrunn Am Sonnenteller Dittelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Gerolzhofen Gerolzhofen 3
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Gochsheim Gochsheim 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Holderhecke Bergrheinfeld Bergrheinfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Oberes Werntal Poppenhausen Poppenhausen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Schwanfeld Schwanfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Theresia-Gerhardinger-Grundschule Grafenrheinfeld Grafenrheinfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Auen-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Auen-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Dr.-Pfeiffer-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Frieden-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Friedrich-Rückert-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Gartenstadt-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Kerschensteiner-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt
Private Montessori-Volksschule (Grundschule) des 
Montessori-Fördervereins Schweinfurt e.V.

Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt
Private Montessori-Volksschule (Mittelschule) des 
Montessori-Fördervereins Schweinfurt e.V.

Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Schiller-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Helmstadt Helmstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Eichendorffschule-Grundschule Gerbrunn Gerbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Eichendorffschule-Mittelschule Gerbrunn Gerbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Bergtheim Bergtheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Bütthard Bütthard X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Eisingen-Waldbrunn Eisingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Estenfeld Estenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Giebelstadt Giebelstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Höchberg Höchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Kist Kist X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Kürnach Kürnach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Leinach Leinach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Ochsenfurt Ochsenfurt 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Randersacker Randersacker X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Rottendorf Rottendorf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Sonderhofen in Gaukönigshofen Gaukönigshofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Waldbüttelbrunn Waldbüttelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Zell a.Main Zell a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Ignatius-Gropp-Grundschule Güntersleben Güntersleben X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Matthias-Ehrenfried-Grundschule Rimpar Rimpar X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Gaukönigshofen Gaukönigshofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Höchberg Höchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Kürnachtal in Estenfeld Estenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Margetshöchheim Margetshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Ochsenfurt Ochsenfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Veitshöchheim Veitshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Pleichach-Grundschule Unterpleichfeld Unterpleichfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Pleichach-Mittelschule Unterpleichfeld Unterpleichfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Goethe/Kepler-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Goethe-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Heuchelhof Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Lengfeld Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Stadtmitte Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Versbach Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Gustav-Walle-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Gustav-Walle-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt
Leonhard-Frank-Grundschule Würzburg-
Heuchelhof/Rottenbauer

Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Max-Dauthendey-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Mittelschule Würzburg-Heuchelhof Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Steinbachtal-Burkarder-Grundschule Würzburg Würzburg X

Realschule Aschaffenburg/Stadt Staatliche Realschule für Knaben Aschaffenburg Aschaffenburg X

Realschule Aschaffenburg/Stadt
Ruth-Weiss-Realschule Staatliche Realschule für Mädchen 
Aschaffenburg

Aschaffenburg X

Realschule Schweinfurt/Stadt Wilhelm-Sattler-Realschule Staatl. Realschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Realschule Würzburg/Stadt Jakob-Stoll-Schule Staatliche Realschule Würzburg I Würzburg X
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Realschule Würzburg/Stadt Wolffskeel-Schule Staatliche Realschule Würzburg II Würzburg X

Realschule Würzburg/Stadt David-Schuster-Realschule Staatl. Realschule Würzburg III Würzburg X

Realschule Aschaffenburg/Land Edith-Stein-Schule Staatliche Realschule Alzenau Alzenau 3

Realschule Aschaffenburg/Land Staatl. Realschule Bessenbach Bessenbach 4

Realschule Aschaffenburg Staatliche Realschule Hösbach Hösbach 6

Realschule Aschaffenburg Staatl. Realschule Großostheim Großostheim X

Realschule Bad Kissingen Staatliche Realschule Bad Kissingen Bad Kissingen 5

Realschule Bad Kissingen Staatliche Realschule Bad Brückenau Bad Brückenau X

Realschule Bad Kissingen
Jakob-Kaiser-Realschule Staatliche Realschule 
Hammelburg

Hammelburg X

Realschule Rhön-Grabfeld
Werner-von-Siemens-Realschule Staatl. Realschule Bad 
Neustadt a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

3

Realschule Rhön-Grabfeld
Dr.-Karl-Grünewald-Schule Staatliche Realschule Bad 
Königshofen i.Gr.

Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Realschule Rhön-Grabfeld
Ignaz-Reder-Realschule Staatliche Realschule 
Mellrichstadt

Mellrichstadt 3

Realschule Haßberge Dr.-Ernst-Schmidt-Realschule Staatliche Realschule Ebern Ebern 4

Realschule Haßberge
Dr.-Auguste-Kirchner-Realschule Staatliche Realschule 
Haßfurt

Haßfurt 3

Realschule Haßberge Jacob-Curio-Realschule Staatliche Realschule Hofheim Hofheim i.UFr. X

Realschule Haßberge Wallburg-Realschule Staatliche Realschule Eltmann Eltmann X

Realschule Kitzingen Staatliche Realschule Kitzingen Kitzingen 3

Realschule Kitzingen Staatliche Realschule Dettelbach Dettelbach X

Realschule Miltenberg
Johannes-Hartung-Realschule Staatliche Realschule 
Miltenberg

Miltenberg X

Realschule Miltenberg Main-Limes-Realschule Staatliche Realschule Obernburg Obernburg a.Main 6

Realschule Miltenberg Staatliche Realschule Elsenfeld Elsenfeld 5

Realschule Main-Spessart Staatliche Realschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main X

Realschule Main-Spessart
Johann-Rudolph-Glauber-Schule Staatliche Realschule 
Karlstadt

Karlstadt 3

Realschule Main-Spessart Staatliche Realschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld 3
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Realschule Main-Spessart
Georg-Ludwig-Rexroth-Realschule Staatliche Realschule 
Lohr

Lohr a.Main 5

Realschule Main-Spessart
Michael-Ignaz-Schmidt-Schule Staatliche Realschule 
Arnstein

Arnstein 3

Realschule Schweinfurt/Land
Ludwig-Derleth-Realschule Staatliche Realschule 
Gerolzhofen

Gerolzhofen 3

Realschule Schweinfurt/Land Staatl. Realschule Schonungen Schonungen X

Realschule Würzburg/Land
Realschule am Maindreieck Staatliche Realschule 
Ochsenfurt

Ochsenfurt 4

Realschule Würzburg/Land
Leopold-Sonnemann-Realschule Staatliche Realschule 
Höchberg

Höchberg 3

Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Kronberg-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg X

Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Friedrich-Dessauer-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 13

Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Karl-Theodor-von-Dalberg-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 7

Gymnasium Schweinfurt/Stadt Celtis-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 5

Gymnasium Schweinfurt/Stadt Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 21

Gymnasium Schweinfurt/Stadt Olympia-Morata-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 9

Gymnasium Schweinfurt/Stadt Städt. Walther-Rathenau-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt X

Gymnasium Würzburg/Stadt Riemenschneider-Gymnasium Würzburg Würzburg 6

Gymnasium Würzburg/Stadt Wirsberg-Gymnasium Würzburg Würzburg 3

Gymnasium Würzburg/Stadt Siebold-Gymnasium Würzburg Würzburg 6

Gymnasium Würzburg/Stadt Röntgen-Gymnasium Würzburg Würzburg 4

Gymnasium Würzburg/Stadt Matthias-Grünewald-Gymnasium Würzburg Würzburg 4

Gymnasium Würzburg/Stadt St.-Ursula-Schule der Ursulinen Würzburg - Gymnasium - Würzburg X

Gymnasium Würzburg/Stadt Deutschhaus-Gymnasium Würzburg Würzburg X

Gymnasium Würzburg/Stadt Friedrich-Koenig-Gymnasium Würzburg Würzburg 14

Gymnasium Aschaffenburg/Land Spessart-Gymnasium Alzenau Alzenau 12

Gymnasium Aschaffenburg/Land Hanns-Seidel-Gymnasium Hösbach Hösbach 3

Gymnasium Bad Kissingen Franz-Miltenberger-Gymnasium Bad Brückenau Bad Brückenau 3

Gymnasium Bad Kissingen Jack-Steinberger-Gymnasium Bad Kissingen Bad Kissingen 11

Gymnasium Bad Kissingen Frobenius-Gymnasium Hammelburg Hammelburg 3

Gymnasium Bad Kissingen Joh.-Philipp-v.-Schönborn-Gymnasium Münnerstadt Münnerstadt 9
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Gymnasium Rhön-Grabfeld Rhön-Gymnasium Bad Neustadt
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Gymnasium Rhön-Grabfeld Gymnasium Bad Königshofen i.Gr.
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

4

Gymnasium Rhön-Grabfeld Martin-Pollich-Gymnasium Mellrichstadt Mellrichstadt 3

Gymnasium Haßberge Friedrich-Rückert-Gymnasium Ebern Ebern 5

Gymnasium Haßberge Regiomontanus-Gymnasium Haßfurt Haßfurt 9

Gymnasium Kitzingen Armin-Knab-Gymnasium Kitzingen Kitzingen 10

Gymnasium Kitzingen Gymnasium Marktbreit Marktbreit 3

Gymnasium Kitzingen Egbert-Gymnasium d. Benediktiner Münsterschwarzach Schwarzach a.Main X

Gymnasium Miltenberg Karl-Ernst-Gymnasium Amorbach Amorbach 6

Gymnasium Miltenberg Hermann-Staudinger-Gymnasium Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main 7

Gymnasium Miltenberg Johannes-Butzbach-Gymnasium Miltenberg Miltenberg X

Gymnasium Miltenberg Julius-Echter-Gymnasium Elsenfeld Elsenfeld 9

Gymnasium Main-Spessart Friedrich-List-Gymnasium Gemünden Gemünden a.Main 6

Gymnasium Main-Spessart Franz-Ludwig-von-Erthal-Gymnasium Lohr Lohr a.Main 3
Gymnasium Main-Spessart Balthasar-Neumann-Gymnasium Marktheidenfeld Marktheidenfeld 3
Gymnasium Main-Spessart Johann-Schöner-Gymnasium Karlstadt Karlstadt X
Gymnasium Würzburg/Land Gymnasium Veitshöchheim Veitshöchheim X

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Dr.Albert-Liebmann-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Hösbach

Hösbach 4

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Hahnenkamm-Schule Alzenau Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Alzenau X

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Pestalozzi-Schule Hösbach Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Hösbach X

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Comenius-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwicklung Aschaffenburg

Aschaffenburg 5

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwickl. in Aschaffenburg

Aschaffenburg 4

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Fröbel-Schule Aschaffenburg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Aschaffenburg 3

Förderzentren Bad Kissingen
Franz-von-Prümmer-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp. geistige Entwickl. in Bad Kissingen

Bad Kissingen X

Förderzentren Bad Kissingen
Katharinen-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
geist.Entwickl. Fuchsstadt,d.Lebenshilfe Schweinf.

Fuchsstadt X
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Förderzentren Bad Kissingen
Saaletal-Schule Bad Kissingen Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Bad Kissingen X

Förderzentren Bad Kissingen
Sankt-Martin-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Riedenberg d. Caritas-Schulen gGmbH

Riedenberg X

Förderzentren Haßberge
Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung 
der Lebenshilfe e.V. in Haßfurt

Haßfurt X

Förderzentren Haßberge
Franz-Ludwig-von-Erthal-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Haßfurt

Haßfurt 3

Förderzentren Kitzingen
Erich Kästner Schule, Priv. Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Kitzingen

Kitzingen X

Förderzentren Kitzingen
St.-Martin-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpukt 
geistige Entwicklung der Lebenshilfe in Kitzingen

Kitzingen 3

Förderzentren Main-Spessart
St. Kilian-Schule Marktheidenfeld Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Marktheidenfeld 3

Förderzentren Miltenberg
Elsava-Schule Elsenfeld, Priv. Förderzentrum, 
Förderschwerp. emot.u.soz. Entwickl. (HS-Stufe)

Elsenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Janusz-Korczak-Schule Elsenfeld Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Elsenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Richard-Galmbacher-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp. geistige Entwicklung in Elsenfeld

Elsenfeld X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Dr.-Alfred-Hauser-Schule Ostheim Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Ostheim v.d.Rhön X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Herbert-Meder-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwicklung Unsleben

Unsleben 3

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Irena-Sendler-Schule, Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Hohenroth

Hohenroth X

Förderzentren Schweinfurt/Land
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Schonungen

Schonungen 4

Förderzentren Schweinfurt/Land
Heide-Schule Schwebheim Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Schwebheim X

Förderzentren Schweinfurt/Land
Von-Pelkhoven-Schule St.Ludwig, Förderzentrum, 
Förderschwerp.emot.u.soz.Entwickl.

Kolitzheim X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Carl-Sonnenschein-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp.soz.u.emot.Entwickl. in Schweinfurt

Schweinfurt X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Franziskus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. geist. 
Entwickl. der Lebenshilfe in Schweinfurt

Schweinfurt 4

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Julius-Kardinal-Döpfner-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Schweinfurt

Schweinfurt 3
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Förderzentren Würzburg/Land
Rupert-Egenberger-Schule Höchberg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Höchberg 3

Förderzentren Würzburg/Stadt
Adolph-Kolping-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
emot. und soz. Entwickl. Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Christophorus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwickl. in Würzburg

Würzburg 4

Förderzentren Würzburg/Stadt
Dr.Karl-Kroiß-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp 
Hören d.Bez.Unterfranken in Würzb.

Würzburg 4

Förderzentren Würzburg/Stadt
Elisabeth-Weber-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
emot.u.soz. Entwickl. in Würzb.

Würzburg 5

Förderzentren Würzburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Würzburg

Würzburg 5

Förderzentren Würzburg/Stadt
Friedensreich-Hundertwasser-Schule, 
Sonderpädagogisches Förderzentrum Würzburg

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Maria-Stern-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
Sprache in Würzburg

Würzburg 3

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule II Aschaffenburg Aschaffenburg 6
Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule III Aschaffenburg Aschaffenburg X
Berufliche Schulen Haßberge Heinrich-Thein-Schule Haßfurt Staatl. Berufsschule Haßfurt 4
Berufliche Schulen Kitzingen Staatl. Berufsschule Kitzingen-Ochsenfurt Kitzingen X
Berufliche Schulen Main-Spessart Staatl. Berufsschule Main-Spessart in Karlstadt Karlstadt 6
Berufliche Schulen Miltenberg Staatl. Berufsschule Miltenberg-Obernburg Miltenberg 5

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Jakob-Preh-Schule Staatl. Berufsschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

5

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Dr.-Georg-Schäfer-Schule Schweinfurt Staatl. Berufsschule 
I

Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Ludwig-Erhard-Schule Staatl. Berufsschule II Schweinfurt Schweinfurt 5

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatl. Berufsschule III Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Klara-Oppenheimer-Schule, Städt. BBZ, Städt. kaufm. 
Berufsschule Würzburg

Würzburg X

Berufliche Schulen Kitzingen
Friedrich-Bernbeck-Schule Staatliche Wirtschaftsschule 
Kitzingen

Kitzingen X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld Staatliche Wirtschaftsschule Bad Neustadt a.d. Saale
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt
Staatl. Berufsfachschule für informations- und 
telekommunikationstechnische Berufe Aschaffenburg

Aschaffenburg X
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Berufliche Schulen Miltenberg
Berufsfachschule für kaufm. Assistenten Obernburg a.Main 
des Landkreises Miltenberg

Obernburg a.Main X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Aschaffenburg Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Münnerstadt Münnerstadt X

Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Münnerstadt Münnerstadt X

Berufliche Schulen Haßberge
Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Haßfurt

Haßfurt X

Berufliche Schulen Haßberge Staatl. Berufsfachschule für Kinderpflege Haßfurt Haßfurt 3
Berufliche Schulen Haßberge Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Haßfurt Haßfurt X
Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Schweinfurt Schweinfurt 3
Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Schweinfurt Schweinfurt 3

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Klara-Oppenheimer-Schule, 
Städt.Berufsfachsch.f.Sozialpflege Würzb.

Würzburg X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Klara-Oppenheimer-Schule, Städt.Berufsfachschule für 
Ernährung und Versorgung Würzburg

Würzburg X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatliche Fachoberschule Aschaffenburg Aschaffenburg X
Berufliche Schulen Kitzingen Staatl. Fachoberschule Kitzingen Kitzingen X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Friedrich-Fischer-Schule Staatliche Fachoberschule 
Schweinfurt

Schweinfurt 3

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Franz-Oberthür-Schule Würzburg Städt. 
Berufsbildungszentrum I Unterabt. Fachoberschule

Würzburg X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt Staatliche Fachoberschule Würzburg Würzburg X

Berufliche Schulen Bad Kissingen
Private Fachakademie für Sozialpädagogik der Caritas-
Schulen gGmbH in Münnerstadt

Münnerstadt X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Klara-Oppenheimer-Schule, Städt.Fachakad. f Ernährungs- 
u.Versorgungsman. Würzburg

Würzburg X

Berufliche Schulen Main-Spessart
Staatliche Fachschule (Technikerschule) für 
Mechatroniktechnik Lohr

Lohr a.Main 3

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Staatl. Fachschule für Techniker (Maschinenbau) 
Schweinfurt

Schweinfurt X

X Angaben unterbleiben, da Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen sind.
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Tabelle 4 zu Frage 1. Lehramtsanwärter bzw. Studienreferendare mit Unterrichtseinsatz in Unterfranken im Schuljahr 2015/2016

Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl
Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Anne-Frank-Grundschule Großostheim-Ringheim  Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ascapha-Grundschule Mainaschaff  Mainaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Hösbach  Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Erich-Kästner-Grundschule Alzenau  Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Alzenau-Hörstein  Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule am Klosterberg Hösbach-Rottenberg  Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Bessenbach  Bessenbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Dammbach  Dammbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Goldbach  Goldbach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim  Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Haibach  Haibach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Heigenbrücken  Heigenbrücken X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Hösbach-Winzenhohl  Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Karlstein a.Main  Karlstein a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Krombach-Geiselbach  Geiselbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Mömbris-Gunzenbach  Mömbris X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Sailauf  Sailauf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Sommerkahl  Sommerkahl X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Stockstadt a.Main  Stockstadt a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Waldaschaff  Waldaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ivo-Zeiger-Grundschule Mömbris  Mömbris X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Kaldaha-Grundschule Kahl a.Main  Kahl a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau  Alzenau 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Karl-Benz-Grundschule Weibersbrunn  Weibersbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Goldbach  Goldbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Großostheim  Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Schöllkrippen  Schöllkrippen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Stockstadt a.Main  Stockstadt a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Waldaschaff  Waldaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Schule am Weinberg, Grundschule Alzenau-Michelbach  Alzenau X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land
Wilhelm-Emmanuel-von-Ketteler- Grundschule 
Kleinostheim

Kleinostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Brentano-Grundschule Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Brentano-Mittelschule Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Christian-Schad-Grundschule Aschaffenburg-Nilkheim  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Dalberg-Grundschule Aschaffenburg  Aschaffenburg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Dalberg-Mittelschule Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Erich-Kästner-Grundschule Aschaffenburg-Gailbach  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Grundschule Aschaffenburg- Strietwald  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Grünewald-Grundschule Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Grundschule Aschaffenburg  Aschaffenburg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Mittelschule Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Kolping-Grundschule Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Grundschule Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Mittelschule Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Schiller-Grundschule Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Schönberg-Mittelschule Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Anton-Kliegl-Mittelschule Bad Kissingen  Bad Kissingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Einhard-Grundschule Euerdorf  Euerdorf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Freiherr-von-Lutz-Grundschule Münnerstadt  Münnerstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Freiherr-von-Lutz-Mittelschule Münnerstadt  Münnerstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule am Mönchsturm Hammelburg  Hammelburg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Bad Bocklet  Bad Bocklet X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Bad Brückenau  Bad Brückenau 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Burkardroth  Burkardroth 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Maßbach-Poppenlauer  Maßbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Motten  Motten X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Oerlenbach  Oerlenbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Schondratal in Schondra  Schondra X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Thulbatal Oberthulba  Oberthulba X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Wartmannsroth  Wartmannsroth X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Wildflecken  Wildflecken X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Henneberg-Grundschule Bad Kissingen-Garitz  Bad Kissingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Bad Bocklet  Bad Bocklet X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Bad Brückenau  Bad Brückenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Hammelburg  Hammelburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Schlossberg-Grundschule Nüdlingen  Nüdlingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Sinnberg-Grundschule Bad Kissingen  Bad Kissingen 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Albrecht-Dürer-Mittelschule Haßfurt  Haßfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Dreiberg-Schule Knetzgau - Grundschule  Knetzgau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Burgpreppach  Burgpreppach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Ebelsbach  Ebelsbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Ebern  Ebern X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Haßfurt  Haßfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Hofheim i.UFr.  Hofheim i.UFr. X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Kirchlauter  Kirchlauter X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Maroldsweisach  Maroldsweisach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Oberaurach  Oberaurach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Zeil a.Main/Sand a.Main  Zeil a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Johann-Baptist-Graser-Grundschule Eltmann  Eltmann X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Johann-Peter-Wagner-Grundschule Theres  Theres X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Mittelschule Ebern  Ebern X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Mittelschule Hofheim i.UFr.  Hofheim i.UFr. X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen D.-Paul-Eber-Mittelschule Kitzingen  Kitzingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Dr.-K.H.-Spielmann-Grundschule Iphofen  Iphofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Kitzingen-Siedlung  Kitzingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Kleinlangheim  Kleinlangheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Mainbernheim  Mainbernheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Marktbreit  Marktbreit X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Schwarzacher Becken Schwarzach a.Main  Schwarzach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Volkach  Volkach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Kitzingen-Siedlung  Kitzingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Volkach  Volkach X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Nikolaus-Fey-Grundschule Wiesentheid  Wiesentheid 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Nikolaus-Fey-Mittelschule Wiesentheid  Wiesentheid 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Rudolf-v.-Scherenberg Grundschule Dettelbach  Dettelbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Rudolf-v.-Scherenberg Mittelschule Dettelbach  Dettelbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen  Kitzingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld  Marktheidenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Arnstein  Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Arnstein-Schwebenried  Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Aura i.Sinngrund  Aura i.Sinngrund X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Frammersbach  Frammersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Gemünden a.Main  Gemünden a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Hafenlohr  Hafenlohr X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Himmelstadt  Himmelstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Karbach  Karbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Karlstadt  Karlstadt 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Karlstadt-Wiesenfeld/ Karlburg  Karlstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Kreuzwertheim  Kreuzwertheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main  Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main - Wombach  Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main-Sendelbach  Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Urspringen  Urspringen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Wiesthal  Wiesthal X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Gustav-Woehrnitz-Mittelschule Lohr a.Main  Lohr a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Konrad-von-Querfurt-Mittelschule Karlstadt  Karlstadt 5

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Max-Balles-Mittelschule Arnstein  Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Eußenheim  Eußenheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Frammersbach  Frammersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Gemünden a.Main  Gemünden a.Main 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Marktheidenfeld  Marktheidenfeld 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Sinngrund-Grundschule Burgsinn  Burgsinn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Spessart-Grundschule Bischbrunn  Bischbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Barbarossa-Mittelschule Erlenbach a.Main  Erlenbach a.Main X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Konrad-Wiegand-Grundschule Klingenberg a.Main  Klingenberg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Konrad-Wiegand-Mittelschule Klingenberg a.Main  Klingenberg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Georg-Keimel-Mittelschule Elsenfeld  Elsenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Faulbach  Faulbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Großheubach  Großheubach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Kleinheubach  Kleinheubach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Leidersbach  Leidersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Miltenberg  Miltenberg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Mönchberg  Mönchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Wörth a.Main  Wörth a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Hans-Memling-Grundschule Mömlingen  Mömlingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Herigoyen-Grundschule Sulzbach  Sulzbach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Johannes-Obernburger-Grundschule Obernburg a.Main  Obernburg a.Main 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Johannes-Obernburger-Mittelschule Obernburg a.Main  Obernburg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Josef-Anton-Rohe-Grundschule Kleinwallstadt  Kleinwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Josef-Anton-Rohe-Mittelschule Kleinwallstadt  Kleinwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Kardinal-Döpfner-Mittelschule Großwallstadt-Niedernberg Großwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Bürgstadt  Bürgstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Faulbach  Faulbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Großheubach  Großheubach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Miltenberg  Miltenberg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mozart-Grundschule Elsenfeld  Elsenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Parzival-Mittelschule Amorbach  Amorbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Valentin-Pfeifer-Grundschule Eschau  Eschau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Valentin-Pfeifer-Mittelschule Eschau  Eschau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach  Amorbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Edmund-Grom-Grundschule Hohenroth  Hohenroth X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grabfeld-Grundschule Bad Königshofen  
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Seite 48 von 87

Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 17/23710



Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grabfeld-Mittelschule Bad Königshofen  
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Brendlorenzen  
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Herschfeld  
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Burglauer  Burglauer X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Hollstadt-Wollbach  Hollstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Ostheim v.d.Rhön  Ostheim v.d.Rhön X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld
Karl-Ludwig-von-Guttenberg- Grundschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Karl-Straub-Grundschule Salz  Salz X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Kreuzberg-Mittelschule Bischofsheim a.d.Rhön  
Bischofsheim 
a.d.Rhön

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Malbach-Grundschule Mellrichstadt  Mellrichstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Mittelschule Bad Neustadt a.d.Saale  
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Grundschule Werneck  Werneck 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Mittelschule Werneck  Werneck X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Dr.-Valentin-Engelhardt- Grundschule Geldersheim  Geldersheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Am Zabelstein Donnersdorf  Donnersdorf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Dittelbrunn Am Sonnenteller  Dittelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Gerolzhofen  Gerolzhofen 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Gochsheim  Gochsheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Grettstadt  Grettstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Oberes Werntal Poppenhausen  Poppenhausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Röthlein  Röthlein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Schonungen  Schonungen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Schweinfurter Rhön in Üchtelhausen  Üchtelhausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Sennfeld  Sennfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Wasserlosen  Wasserlosen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Grundschule Niederwerrn  Niederwerrn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Mittelschule Niederwerrn  Niederwerrn 3
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Julius-Echter-Grundschule in Bergrheinfeld  Bergrheinfeld 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Dittelbrunn Am Sonnenteller  Dittelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Gerolzhofen  Gerolzhofen 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Gochsheim  Gochsheim 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Holderhecke Bergrheinfeld  Bergrheinfeld 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Oberes Werntal Poppenhausen  Poppenhausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Schwanfeld  Schwanfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Sennfeld  Sennfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Theresia-Gerhardinger-Grundschule Grafenrheinfeld  Grafenrheinfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt  Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Mittelschule Schweinfurt  Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Auen-Grundschule Schweinfurt  Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Auen-Mittelschule Schweinfurt  Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Dr.-Pfeiffer-Grundschule Schweinfurt  Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Frieden-Mittelschule Schweinfurt  Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Friedrich-Rückert-Grundschule Schweinfurt  Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Gartenstadt-Grundschule Schweinfurt  Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Kerschensteiner-Grundschule Schweinfurt  Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Körner-Grundschule Schweinfurt  Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt
Private Montessori-Volksschule (Grundschule) des 
Montessori-Fördervereins Schweinfurt e.V.

Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt
Private Montessori-Volksschule (Mittelschule) des 
Montessori-Fördervereins Schweinfurt e.V.

Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Schiller-Grundschule Schweinfurt  Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Helmstadt  Helmstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Eichendorffschule-Grundschule Gerbrunn  Gerbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Eichendorffschule-Mittelschule Gerbrunn  Gerbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Bergtheim  Bergtheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Eibelstadt  Eibelstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Eisingen-Waldbrunn  Eisingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Estenfeld  Estenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Giebelstadt  Giebelstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Höchberg  Höchberg 3
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Kirchheim  Kirchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Kist  Kist X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Kürnach  Kürnach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Leinach  Leinach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Margetshöchheim  Margetshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Ochsenfurt  Ochsenfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Rottendorf  Rottendorf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Röttingen  Röttingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Sonderhofen in Gaukönigshofen  Gaukönigshofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Veitshöchheim  Veitshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Waldbüttelbrunn  Waldbüttelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Ignatius-Gropp-Grundschule Güntersleben  Güntersleben X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Matthias-Ehrenfried-Grundschule Rimpar  Rimpar 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Gaukönigshofen  Gaukönigshofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Höchberg  Höchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Kürnachtal in Estenfeld  Estenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Margetshöchheim  Margetshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Ochsenfurt  Ochsenfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Veitshöchheim  Veitshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Waldbüttelbrunn  Waldbüttelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Pleichach-Mittelschule Unterpleichfeld  Unterpleichfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Adalbert-Stifter-Grundschule Würzburg-Zellerau  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Goethe/Kepler-Grundschule Würzburg  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Goethe-Mittelschule Würzburg  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Dürrbachgrund  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Heuchelhof  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Stadtmitte  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Versbach  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Gustav-Walle-Mittelschule Würzburg  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Josef-Grundschule Würzburg  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt
Leonhard-Frank-Grundschule Würzburg-
Heuchelhof/Rottenbauer

Würzburg X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Max-Dauthendey-Grundschule Würzburg  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Mittelschule Würzburg-Heuchelhof  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Mittelschule Würzburg-Zellerau  Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Steinbachtal-Burkarder-Grundschule Würzburg  Würzburg X
Realschule Aschaffenburg/Stadt Staatliche Realschule für Knaben Aschaffenburg Aschaffenburg X

Realschule Aschaffenburg/Stadt
Ruth-Weiss-Realschule Staatliche Realschule für Mädchen 
Aschaffenburg

Aschaffenburg 3

Realschule Schweinfurt/Stadt Wilhelm-Sattler-Realschule Staatl. Realschule Schweinfurt Schweinfurt 6

Realschule Schweinfurt/Stadt Walther-Rathenau-Realschule der Stadt Schweinfurt Schweinfurt X
Realschule Würzburg/Stadt Jakob-Stoll-Schule Staatliche Realschule Würzburg I Würzburg 3
Realschule Würzburg/Stadt Wolffskeel-Schule Staatliche Realschule Würzburg II Würzburg X

Realschule Würzburg/Stadt David-Schuster-Realschule Staatl. Realschule Würzburg III Würzburg X

Realschule Aschaffenburg/Land Edith-Stein-Schule Staatliche Realschule Alzenau Alzenau 4
Realschule Aschaffenburg/Land Staatl. Realschule Bessenbach Bessenbach 3
Realschule Aschaffenburg/Land Staatliche Realschule Hösbach Hösbach 7
Realschule Aschaffenburg/Land Staatl. Realschule Großostheim Großostheim 3
Realschule Bad Kissingen Staatliche Realschule Bad Kissingen Bad Kissingen 4

Realschule Bad Kissingen
Jakob-Kaiser-Realschule Staatliche Realschule 
Hammelburg

Hammelburg X

Realschule Rhön-Grabfeld
Werner-von-Siemens-Realschule Staatl. Realschule Bad 
Neustadt a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

3

Realschule Rhön-Grabfeld
Dr.-Karl-Grünewald-Schule Staatliche Realschule Bad 
Königshofen i.Gr.

Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Realschule Rhön-Grabfeld
Ignaz-Reder-Realschule Staatliche Realschule 
Mellrichstadt

Mellrichstadt 4

Realschule Haßberge Dr.-Ernst-Schmidt-Realschule Staatliche Realschule Ebern Ebern X

Realschule Haßberge
Dr.-Auguste-Kirchner-Realschule Staatliche Realschule 
Haßfurt

Haßfurt 3

Realschule Haßberge Jacob-Curio-Realschule Staatliche Realschule Hofheim Hofheim i.UFr. X
Realschule Haßberge Wallburg-Realschule Staatliche Realschule Eltmann Eltmann X
Realschule Kitzingen Staatliche Realschule Kitzingen Kitzingen 3
Realschule Kitzingen Staatliche Realschule Dettelbach Dettelbach X

Realschule Miltenberg
Johannes-Hartung-Realschule Staatliche Realschule 
Miltenberg

Miltenberg X
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Realschule Miltenberg Main-Limes-Realschule Staatliche Realschule Obernburg Obernburg a.Main 4

Realschule Miltenberg Staatliche Realschule Elsenfeld Elsenfeld 5
Realschule Main-Spessart Staatliche Realschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main X

Realschule Main-Spessart
Johann-Rudolph-Glauber-Schule Staatliche Realschule 
Karlstadt

Karlstadt 4

Realschule Main-Spessart Staatliche Realschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld 4

Realschule Main-Spessart
Georg-Ludwig-Rexroth-Realschule Staatliche Realschule 
Lohr

Lohr a.Main 4

Realschule Main-Spessart
Michael-Ignaz-Schmidt-Schule Staatliche Realschule 
Arnstein

Arnstein 3

Realschule Schweinfurt/Land
Ludwig-Derleth-Realschule Staatliche Realschule 
Gerolzhofen

Gerolzhofen 3

Realschule Schweinfurt/Land Staatl. Realschule Schonungen Schonungen 3

Realschule Würzburg/Land
Realschule am Maindreieck Staatliche Realschule 
Ochsenfurt

Ochsenfurt X

Realschule Würzburg/Land
Leopold-Sonnemann-Realschule Staatliche Realschule 
Höchberg

Höchberg 7

Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Kronberg-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg X
Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Friedrich-Dessauer-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 7
Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Karl-Theodor-von-Dalberg-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg X
Gymnasium Schweinfurt/Stadt Celtis-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 5
Gymnasium Schweinfurt/Stadt Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 16
Gymnasium Schweinfurt/Stadt Olympia-Morata-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 3
Gymnasium Schweinfurt/Stadt Städt. Walther-Rathenau-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt X
Gymnasium Würzburg/Stadt Riemenschneider-Gymnasium Würzburg Würzburg 8
Gymnasium Würzburg/Stadt Wirsberg-Gymnasium Würzburg Würzburg 5
Gymnasium Würzburg/Stadt Siebold-Gymnasium Würzburg Würzburg 7
Gymnasium Würzburg/Stadt Röntgen-Gymnasium Würzburg Würzburg 5
Gymnasium Würzburg/Stadt Matthias-Grünewald-Gymnasium Würzburg Würzburg 5

Gymnasium Würzburg/Stadt St.-Ursula-Schule der Ursulinen Würzburg - Gymnasium - Würzburg X

Gymnasium Würzburg/Stadt Deutschhaus-Gymnasium Würzburg Würzburg 4
Gymnasium Würzburg/Stadt Friedrich-Koenig-Gymnasium Würzburg Würzburg 16
Gymnasium Aschaffenburg/Land Spessart-Gymnasium Alzenau Alzenau 12
Gymnasium Aschaffenburg/Land Hanns-Seidel-Gymnasium Hösbach Hösbach X
Gymnasium Bad Kissingen Franz-Miltenberger-Gymnasium Bad Brückenau Bad Brückenau X
Gymnasium Bad Kissingen Jack-Steinberger-Gymnasium Bad Kissingen Bad Kissingen 16
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Gymnasium Bad Kissingen Frobenius-Gymnasium Hammelburg Hammelburg 3
Gymnasium Bad Kissingen Joh.-Philipp-v.-Schönborn-Gymnasium Münnerstadt Münnerstadt 3

Gymnasium Rhön-Grabfeld Rhön-Gymnasium Bad Neustadt
Bad Neustadt 
a.d.Saale

6

Gymnasium Rhön-Grabfeld Gymnasium Bad Königshofen i.Gr.
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

4

Gymnasium Rhön-Grabfeld Martin-Pollich-Gymnasium Mellrichstadt Mellrichstadt 3
Gymnasium Haßberge Friedrich-Rückert-Gymnasium Ebern Ebern 4
Gymnasium Haßberge Regiomontanus-Gymnasium Haßfurt Haßfurt 7

Gymnasium Kitzingen
Franken-Landschulheim  Schloss Gaibach  öffentliches 
Gymnasium Volkach

Volkach X

Gymnasium Kitzingen Armin-Knab-Gymnasium Kitzingen Kitzingen 6
Gymnasium Kitzingen Gymnasium Marktbreit Marktbreit 3
Gymnasium Miltenberg Karl-Ernst-Gymnasium Amorbach Amorbach 4
Gymnasium Miltenberg Hermann-Staudinger-Gymnasium Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main 5
Gymnasium Miltenberg Johannes-Butzbach-Gymnasium Miltenberg Miltenberg 3
Gymnasium Miltenberg Julius-Echter-Gymnasium Elsenfeld Elsenfeld 6
Gymnasium Main-Spessart Friedrich-List-Gymnasium Gemünden Gemünden a.Main 4
Gymnasium Main-Spessart Franz-Ludwig-von-Erthal-Gymnasium Lohr Lohr a.Main X
Gymnasium Main-Spessart Balthasar-Neumann-Gymnasium Marktheidenfeld Marktheidenfeld X
Gymnasium Main-Spessart Johann-Schöner-Gymnasium Karlstadt Karlstadt 6
Gymnasium Würzburg/Land Gymnasium Veitshöchheim Veitshöchheim 4

Kollegs Schweinfurt/Stadt
Bayernkolleg Schweinfurt Staatl.Institut zur Erlangung der 
Hochschulreife

Schweinfurt X

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Dr.Albert-Liebmann-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Hösbach

Hösbach 5

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Hahnenkamm-Schule Alzenau Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Alzenau X

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Pestalozzi-Schule Hösbach Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Hösbach X

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Comenius-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwicklung Aschaffenburg

Aschaffenburg 4

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwickl. in Aschaffenburg

Aschaffenburg 3

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Fröbel-Schule Aschaffenburg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Aschaffenburg X

Förderzentren Bad Kissingen
Franz-von-Prümmer-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp. geistige Entwickl. in Bad Kissingen

Bad Kissingen X
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Förderzentren Bad Kissingen
Katharinen-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
geist.Entwickl. Fuchsstadt,d.Lebenshilfe Schweinf.

Fuchsstadt X

Förderzentren Bad Kissingen
Saaletal-Schule Bad Kissingen Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Bad Kissingen X

Förderzentren Haßberge
Franz-Ludwig-von-Erthal-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Haßfurt

Haßfurt 3

Förderzentren Kitzingen
Erich Kästner Schule, Priv. Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Kitzingen

Kitzingen X

Förderzentren Kitzingen
St.-Martin-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpukt 
geistige Entwicklung der Lebenshilfe in Kitzingen

Kitzingen 3

Förderzentren Main-Spessart
St. Kilian-Schule Marktheidenfeld Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Marktheidenfeld 4

Förderzentren Main-Spessart
St.-Nikolaus-Schule Marktheidenfeld, 
Förderzentrum,Förderschwerp.geist.Entwickl.

Marktheidenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Elsava-Schule Elsenfeld, Priv. Förderzentrum, 
Förderschwerp. emot.u.soz. Entwickl. (HS-Stufe)

Elsenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Heinrich-Ernst-Stötzner-Schule Miltenberg, Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Miltenberg X

Förderzentren Miltenberg
Janusz-Korczak-Schule Elsenfeld Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Elsenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Richard-Galmbacher-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp. geistige Entwicklung in Elsenfeld

Elsenfeld X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Dr.-Alfred-Hauser-Schule Ostheim Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Ostheim v.d.Rhön X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Dr.-Alfred-Hauser-Schule Ostheim, Sonderpäd. 
Förderzentrum der Caritas-Schulen gGmbH

Ostheim v.d.Rhön X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Herbert-Meder-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwicklung Unsleben

Unsleben X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Irena-Sendler-Schule, Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Hohenroth

Hohenroth X

Förderzentren Schweinfurt/Land
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Schonungen

Schonungen 4

Förderzentren Schweinfurt/Land
Heide-Schule Schwebheim Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Schwebheim X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Carl-Sonnenschein-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp.soz.u.emot.Entwickl. in Schweinfurt

Schweinfurt X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Franziskus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. geist. 
Entwickl. der Lebenshilfe in Schweinfurt

Schweinfurt 4
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Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Julius-Kardinal-Döpfner-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Schweinfurt

Schweinfurt X

Förderzentren Würzburg/Land
Rupert-Egenberger-Schule Höchberg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Höchberg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Adolph-Kolping-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
emot. und soz. Entwickl. Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Christophorus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwickl. in Würzburg

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Dr.Karl-Kroiß-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp 
Hören d.Bez.Unterfranken in Würzb.

Würzburg 4

Förderzentren Würzburg/Stadt
Elisabeth-Weber-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
emot.u.soz. Entwickl. in Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Würzburg

Würzburg 4

Förderzentren Würzburg/Stadt
Friedensreich-Hundertwasser-Schule, 
Sonderpädagogisches Förderzentrum Würzburg

Würzburg 3

Förderzentren Würzburg/Stadt
Maria-Stern-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
Sprache in Würzburg

Würzburg 3

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule II Aschaffenburg  Aschaffenburg 3

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule III Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Haßberge Heinrich-Thein-Schule Haßfurt Staatl. Berufsschule  Haßfurt X

Berufliche Schulen Kitzingen Staatl. Berufsschule Kitzingen-Ochsenfurt  Kitzingen 4

Berufliche Schulen Main-Spessart Staatl. Berufsschule Main-Spessart in Karlstadt  Karlstadt 5

Berufliche Schulen Miltenberg Staatl. Berufsschule Miltenberg-Obernburg  Miltenberg 6

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Jakob-Preh-Schule Staatl. Berufsschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

4

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Dr.-Georg-Schäfer-Schule Schweinfurt Staatl. Berufsschule 
I

Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Ludwig-Erhard-Schule Staatl. Berufsschule II Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatl. Berufsschule III Schweinfurt  Schweinfurt X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt Franz-Oberthür-Schule Würzburg Städt. Berufsschule I Würzburg X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Josef-Greising-Schule Städt. gewerbl. Berufsschule II 
Würzburg

Würzburg X

Berufliche Schulen Miltenberg
Berufsfachschule für kaufm. Assistenten Obernburg a.Main 
des Landkreises Miltenberg

Obernburg a.Main X
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Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Münnerstadt Münnerstadt X

Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Münnerstadt Münnerstadt X

Berufliche Schulen Haßberge
Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Haßfurt

Haßfurt X

Berufliche Schulen Haßberge Staatl. Berufsfachschule für Kinderpflege Haßfurt  Haßfurt X

Berufliche Schulen Haßberge Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Haßfurt  Haßfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Schweinfurt

Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Schweinfurt Schweinfurt 3

Berufliche Schulen Haßberge
Staatl. Berufsfachschule für techn. Assistenten für 
Informatik Haßfurt

Haßfurt X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatliche Fachoberschule Aschaffenburg  Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Friedrich-Fischer-Schule Staatliche Fachoberschule 
Schweinfurt

Schweinfurt X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt Staatliche Fachoberschule Würzburg  Würzburg X

Berufliche Schulen Bad Kissingen
Private Fachakademie für  Sozialpädagogik der Caritas-
Schulen gGmbH in Münnerstadt

Münnerstadt X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Staatl.Fachschule (Technikerschule) für Elektrotechnik Bad 
Neustadt a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Staatl.Fachschule für Fahrzeugtechnik und Elektromobilität 
Bad Neustadt a.d. Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

X Angaben unterbleiben, da Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen sind.
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Tabelle 5 zu Frage 1. Lehramtsanwärter bzw. Studienreferendare mit Unterrichtseinsatz in Unterfranken im Schuljahr 2016/2017

Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Anne-Frank-Grundschule Großostheim-Ringheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ascapha-Grundschule Mainaschaff Mainaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ascapha-Mittelschule Mainaschaff Mainaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Hösbach Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Erich-Kästner-Grundschule Alzenau Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Alzenau-Hörstein Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule am Klosterberg Hösbach-Rottenberg Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Bessenbach Bessenbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Dammbach Dammbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Elsavatal- Heimbuchenthal Heimbuchenthal X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Goldbach Goldbach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim-Pflaumheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Haibach Haibach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Heigenbrücken Heigenbrücken X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Hösbach-Winzenhohl Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Karlstein a.Main Karlstein a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Krombach-Geiselbach Geiselbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Laufach Laufach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Mömbris-Gunzenbach Mömbris X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Sailauf Sailauf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Sommerkahl Sommerkahl X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Grundschule Stockstadt a.Main Stockstadt a.Main 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Ivo-Zeiger-Grundschule Mömbris Mömbris X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Kaldaha-Grundschule Kahl a.Main Kahl a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Karl-Benz-Grundschule Weibersbrunn Weibersbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Goldbach Goldbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Großostheim Großostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Hösbach Hösbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Laufach Laufach X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Mömbris am Glasberg Mömbris X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Schöllkrippen Schöllkrippen 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Stockstadt a.Main Stockstadt a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Mittelschule Waldaschaff Waldaschaff X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land Schule am Weinberg, Grundschule Alzenau-Michelbach Alzenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Land
Wilhelm-Emmanuel-von-Ketteler- Grundschule 
Kleinostheim

Kleinostheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Brentano-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Brentano-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Dalberg-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Erich-Kästner-Grundschule Aschaffenburg-Gailbach Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Grünewald-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Gutenberg-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Kolping-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Mozart-Grundschule Aschaffenburg-Obernau Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Anton-Kliegl-Mittelschule Bad Kissingen Bad Kissingen 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Einhard-Grundschule Euerdorf Euerdorf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Freiherr-von-Lutz-Grundschule Münnerstadt Münnerstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Freiherr-von-Lutz-Mittelschule Münnerstadt Münnerstadt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule am Mönchsturm Hammelburg Hammelburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Bad Bocklet Bad Bocklet X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Bad Brückenau Bad Brückenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Burkardroth Burkardroth 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Maßbach-Poppenlauer Maßbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Motten Motten X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Oerlenbach Oerlenbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Schondratal in Schondra Schondra X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Thulbatal Oberthulba Oberthulba 3
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Wartmannsroth Wartmannsroth X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Grundschule Zeitlofs Zeitlofs X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Henneberg-Grundschule Bad Kissingen-Garitz Bad Kissingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Bad Bocklet Bad Bocklet X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Bad Brückenau Bad Brückenau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Burkardroth Burkardroth X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Mittelschule Hammelburg Hammelburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Schlossberg-Grundschule Nüdlingen Nüdlingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Bad Kissingen Sinnberg-Grundschule Bad Kissingen Bad Kissingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Albrecht-Dürer-Mittelschule Haßfurt Haßfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Georg-Göpfert-Mittelschule Eltmann Eltmann X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Ebelsbach Ebelsbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Ebern Ebern 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Haßfurt Haßfurt 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Hofheim i.UFr. Hofheim i.UFr. X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Maroldsweisach Maroldsweisach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Rauhenebrach Rauhenebrach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Grundschule Zeil a.Main/Sand a.Main Zeil a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Johann-Baptist-Graser-Grundschule Eltmann Eltmann X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Johann-Peter-Wagner-Grundschule Theres Theres X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Mittelschule Ebern Ebern 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Mittelschule Hofheim i.UFr. Hofheim i.UFr. X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Haßberge Mittelschule Maroldsweisach Maroldsweisach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen D.-Paul-Eber-Mittelschule Kitzingen Kitzingen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Dr.-K.H.-Spielmann-Grundschule Iphofen Iphofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Dr.-K.H.-Spielmann-Mittelschule Iphofen Iphofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Kitzingen-Siedlung Kitzingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Kleinlangheim Kleinlangheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Mainbernheim Mainbernheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Marktbreit Marktbreit X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Prichsenstadt Prichsenstadt X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Schwarzacher Becken Schwarzach a.Main Schwarzach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Grundschule Volkach Volkach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Buchbrunn Buchbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Kitzingen-Siedlung Kitzingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Mittelschule Volkach Volkach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Nikolaus-Fey-Grundschule Wiesentheid Wiesentheid 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Nikolaus-Fey-Mittelschule Wiesentheid Wiesentheid 5

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Rudolf-v.-Scherenberg Grundschule Dettelbach Dettelbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen Rudolf-v.-Scherenberg Mittelschule Dettelbach Dettelbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Kitzingen St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen Kitzingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Arnstein Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Arnstein-Schwebenried Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Frammersbach Frammersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Gemünden a.Main, Wernfeld Gemünden a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Gemünden-Langenprozelten Gemünden a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Gössenheim Gössenheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Hafenlohr Hafenlohr X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Karbach Karbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Karlstadt Karlstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Kreuzwertheim Kreuzwertheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main - Wombach Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main-Sackenbach Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main-Sendelbach Lohr a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Grundschule Wiesthal Wiesthal X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Gustav-Woehrnitz-Mittelschule Lohr a.Main Lohr a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Konrad-von-Querfurt-Mittelschule Karlstadt Karlstadt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Max-Balles-Mittelschule Arnstein Arnstein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Eußenheim Eußenheim X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Frammersbach Frammersbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Mittelschule Zellingen Zellingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Sinngrund-Grundschule Burgsinn Burgsinn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Main-Spessart Spessart-Grundschule Bischbrunn Bischbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Barbarossa-Mittelschule Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Konrad-Wiegand-Grundschule Klingenberg a.Main Klingenberg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Dr.-Konrad-Wiegand-Mittelschule Klingenberg a.Main Klingenberg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Georg-Keimel-Mittelschule Elsenfeld Elsenfeld 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Bürgstadt Bürgstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Dorfprozelten/Stadtprozelten Dorfprozelten X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Faulbach Faulbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Großheubach Großheubach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Kleinheubach Kleinheubach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Leidersbach Leidersbach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Miltenberg Miltenberg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Mönchberg Mönchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Grundschule Wörth a.Main Wörth a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Hans-Memling-Grundschule Mömlingen Mömlingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Herigoyen-Grundschule Sulzbach Sulzbach a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Johannes-Obernburger-Grundschule Obernburg a.Main Obernburg a.Main 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Johannes-Obernburger-Mittelschule Obernburg a.Main Obernburg a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Josef-Anton-Rohe-Grundschule Kleinwallstadt Kleinwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Josef-Anton-Rohe-Mittelschule Kleinwallstadt Kleinwallstadt 5

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Kardinal-Döpfner-Grundschule Großwallstadt Großwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Kardinal-Döpfner-Mittelschule Großwallstadt-Niedernberg Großwallstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Bürgstadt Bürgstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Faulbach Faulbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Großheubach Großheubach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Kleinheubach Kleinheubach X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Miltenberg Miltenberg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mittelschule Wörth a.Main Wörth a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Mozart-Grundschule Elsenfeld Elsenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Parzival-Mittelschule Amorbach Amorbach 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Valentin-Pfeifer-Grundschule Eschau Eschau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Valentin-Pfeifer-Mittelschule Eschau Eschau X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Miltenberg Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach Amorbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Edmund-Grom-Grundschule Hohenroth Hohenroth X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grabfeld-Grundschule Bad Königshofen 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grabfeld-Mittelschule Bad Königshofen 
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Brendlorenzen 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Herschfeld 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Hollstadt-Wollbach Hollstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Nordheim v.d.Rhön Nordheim v.d.Rhön X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Grundschule Ostheim v.d.Rhön Ostheim v.d.Rhön X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld
Karl-Ludwig-von-Guttenberg- Grundschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Karl-Straub-Grundschule Salz Salz X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Kreuzberg-Grundschule Bischofsheim a.d.Rhön 
Bischofsheim 
a.d.Rhön

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Mittelschule Bad Neustadt a.d.Saale 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Udo-Lindenberg-Mittelschule Mellrichstadt Mellrichstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Rhön-Grabfeld Valentin-Rathgeber-Grundschule Oberelsbach Oberelsbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Grundschule Werneck Werneck 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Mittelschule Werneck Werneck X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Dr.-Valentin-Engelhardt- Grundschule Geldersheim Geldersheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Friedrich-Rückert-Mittelschule Stadtlauringen Stadtlauringen X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Am Zabelstein Donnersdorf Donnersdorf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Dittelbrunn Am Sonnenteller Dittelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Euerbach Euerbach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Gerolzhofen Gerolzhofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Gochsheim Gochsheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Grettstadt Grettstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Oberes Werntal Poppenhausen Poppenhausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Röthlein Röthlein X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Schonungen Schonungen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Schwanfeld Schwanfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Schwebheim Schwebheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Schweinfurter Rhön in Üchtelhausen Üchtelhausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Grundschule Sennfeld Sennfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Grundschule Niederwerrn Niederwerrn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Mittelschule Niederwerrn Niederwerrn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Julius-Echter-Grundschule in Bergrheinfeld Bergrheinfeld 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Dittelbrunn Am Sonnenteller Dittelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Gerolzhofen Gerolzhofen 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Gochsheim Gochsheim 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Holderhecke Bergrheinfeld Bergrheinfeld 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Oberes Werntal Poppenhausen Poppenhausen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Mittelschule Sennfeld Sennfeld 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Land Theresia-Gerhardinger-Grundschule Grafenrheinfeld Grafenrheinfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Auen-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Auen-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Dr.-Pfeiffer-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Frieden-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Friedrich-Rückert-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Gartenstadt-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Kerschensteiner-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X
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Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Körner-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Schweinfurt/Stadt Schiller-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Helmstadt Helmstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Eichendorffschule-Grundschule Gerbrunn Gerbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Eichendorffschule-Mittelschule Gerbrunn Gerbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Georg-Anton-Urlaub-Grundschule Thüngersheim Thüngersheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Bergtheim Bergtheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Eibelstadt Eibelstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Eisingen-Waldbrunn Eisingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Giebelstadt Giebelstadt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Höchberg Höchberg 3

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Kirchheim Kirchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Kürnach Kürnach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Leinach Leinach X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Margetshöchheim Margetshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Ochsenfurt Ochsenfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Rottendorf Rottendorf X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Röttingen Röttingen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Sonderhofen in Gaukönigshofen Gaukönigshofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Veitshöchheim Veitshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Waldbüttelbrunn Waldbüttelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Grundschule Zell a.Main Zell a.Main X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Ignatius-Gropp-Grundschule Güntersleben Güntersleben X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Matthias-Ehrenfried-Grundschule Rimpar Rimpar X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Gaukönigshofen Gaukönigshofen X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Höchberg Höchberg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Kürnachtal in Estenfeld Estenfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Margetshöchheim Margetshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Ochsenfurt Ochsenfurt X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Veitshöchheim Veitshöchheim X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Mittelschule Waldbüttelbrunn Waldbüttelbrunn X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Pleichach-Grundschule Unterpleichfeld Unterpleichfeld X

Seite 65 von 87

Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 17/23710



Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Land Pleichach-Mittelschule Unterpleichfeld Unterpleichfeld X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Adalbert-Stifter-Grundschule Würzburg-Zellerau Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Goethe/Kepler-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Goethe-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Heuchelhof Würzburg 4

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Lengfeld Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Stadtmitte Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Gustav-Walle-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Gustav-Walle-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Josef-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt
Leonhard-Frank-Grundschule Würzburg-
Heuchelhof/Rottenbauer

Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Max-Dauthendey-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Mittelschule Würzburg-Heuchelhof Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Mittelschule Würzburg-Zellerau Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Pestalozzi-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grund- u. Mittel-/Hauptschulen Würzburg/Stadt Walther-Grundschule Würzburg Würzburg X

Realschule Aschaffenburg/Stadt Ruth-Weiss-Realschule Aschaffenburg Aschaffenburg 5

Realschule Aschaffenburg/Stadt Wilhelm-Sattler-Realschule Staatl. Realschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Realschule Schweinfurt/Stadt Walther-Rathenau-Realschule der Stadt Schweinfurt Schweinfurt X

Realschule Würzburg/Stadt Jakob-Stoll-Schule Staatliche Realschule Würzburg I Würzburg X

Realschule Würzburg/Stadt Wolffskeel-Schule Staatliche Realschule Würzburg II Würzburg X

Realschule Würzburg/Stadt David-Schuster-Realschule Staatl. Realschule Würzburg III Würzburg 3

Realschule Aschaffenburg/Land Edith-Stein-Schule Staatliche Realschule Alzenau Alzenau 4

Realschule Aschaffenburg/Land Staatl. Realschule Bessenbach Bessenbach X

Realschule Aschaffenburg/Land Staatliche Realschule Hösbach Hösbach 5

Realschule Aschaffenburg/Land Staatl. Realschule Großostheim Großostheim 3

Realschule Bad Kissingen Staatliche Realschule Bad Kissingen Bad Kissingen 4

Realschule Bad Kissingen Staatliche Realschule Bad Brückenau Bad Brückenau X
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Realschule Bad Kissingen
Jakob-Kaiser-Realschule Staatliche Realschule 
Hammelburg

Hammelburg X

Realschule Rhön-Grabfeld
Werner-von-Siemens-Realschule Staatl. Realschule Bad 
Neustadt a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

3

Realschule Rhön-Grabfeld
Dr.-Karl-Grünewald-Schule Staatliche Realschule Bad 
Königshofen i.Gr.

Bad Königshofen 
i.Grabfeld

3

Realschule Rhön-Grabfeld
Ignaz-Reder-Realschule Staatliche Realschule 
Mellrichstadt

Mellrichstadt 3

Realschule Haßberge Dr.-Ernst-Schmidt-Realschule Staatliche Realschule Ebern Ebern X

Realschule Haßberge
Dr.-Auguste-Kirchner-Realschule Staatliche Realschule 
Haßfurt

Haßfurt 3

Realschule Haßberge Jacob-Curio-Realschule Staatliche Realschule Hofheim Hofheim i.UFr. X

Realschule Haßberge Wallburg-Realschule Staatliche Realschule Eltmann Eltmann X

Realschule Kitzingen Staatliche Realschule Kitzingen Kitzingen 3

Realschule Kitzingen Staatliche Realschule Dettelbach Dettelbach X

Realschule Miltenberg
Johannes-Hartung-Realschule Staatliche Realschule 
Miltenberg

Miltenberg X

Realschule Miltenberg Main-Limes-Realschule Staatliche Realschule Obernburg Obernburg a.Main X

Realschule Miltenberg Staatliche Realschule Elsenfeld Elsenfeld 6

Realschule Main-Spessart Staatliche Realschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main 4

Realschule Main-Spessart
Johann-Rudolph-Glauber-Schule Staatliche Realschule 
Karlstadt

Karlstadt 3

Realschule Main-Spessart Staatliche Realschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld 3

Realschule Main-Spessart
Georg-Ludwig-Rexroth-Realschule Staatliche Realschule 
Lohr

Lohr a.Main 4

Realschule Main-Spessart
Michael-Ignaz-Schmidt-Schule Staatliche Realschule 
Arnstein

Arnstein X

Realschule Schweinfurt/Land
Ludwig-Derleth-Realschule Staatliche Realschule 
Gerolzhofen

Gerolzhofen X

Realschule Schweinfurt/Land Staatl. Realschule Schonungen Schonungen 3
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Realschule Würzburg/Land
Realschule am Maindreieck Staatliche Realschule 
Ochsenfurt

Ochsenfurt 3

Realschule Würzburg/Land
Leopold-Sonnemann-Realschule Staatliche Realschule 
Höchberg

Höchberg 4

Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Kronberg-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 6

Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Friedrich-Dessauer-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 16

Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Karl-Theodor-von-Dalberg-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 5

Gymnasium Schweinfurt/Stadt Celtis-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 3

Gymnasium Schweinfurt/Stadt Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 11

Gymnasium Schweinfurt/Stadt Olympia-Morata-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 4

Gymnasium Würzburg/Stadt Riemenschneider-Gymnasium Würzburg Würzburg 9

Gymnasium Würzburg/Stadt Wirsberg-Gymnasium Würzburg Würzburg 10

Gymnasium Würzburg/Stadt Siebold-Gymnasium Würzburg Würzburg 5

Gymnasium Würzburg/Stadt Röntgen-Gymnasium Würzburg Würzburg 4

Gymnasium Würzburg/Stadt Matthias-Grünewald-Gymnasium Würzburg Würzburg 14

Gymnasium Würzburg/Stadt Deutschhaus-Gymnasium Würzburg Würzburg 8

Gymnasium Würzburg/Stadt Friedrich-Koenig-Gymnasium Würzburg Würzburg 13

Gymnasium Aschaffenburg/Land Spessart-Gymnasium Alzenau Alzenau 9

Gymnasium Aschaffenburg/Land Hanns-Seidel-Gymnasium Hösbach Hösbach 4

Gymnasium Bad Kissingen Franz-Miltenberger-Gymnasium Bad Brückenau Bad Brückenau X

Gymnasium Bad Kissingen Jack-Steinberger-Gymnasium Bad Kissingen Bad Kissingen 13

Gymnasium Bad Kissingen Frobenius-Gymnasium Hammelburg Hammelburg 7

Gymnasium Bad Kissingen Joh.-Philipp-v.-Schönborn-Gymnasium Münnerstadt Münnerstadt 6

Gymnasium Rhön-Grabfeld Rhön-Gymnasium Bad Neustadt
Bad Neustadt 
a.d.Saale

5

Gymnasium Rhön-Grabfeld Gymnasium Bad Königshofen i.Gr.
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

5

Gymnasium Rhön-Grabfeld Martin-Pollich-Gymnasium Mellrichstadt Mellrichstadt 3

Gymnasium Haßberge Friedrich-Rückert-Gymnasium Ebern Ebern 5

Gymnasium Haßberge Regiomontanus-Gymnasium Haßfurt Haßfurt 6

Gymnasium Kitzingen Armin-Knab-Gymnasium Kitzingen Kitzingen 8

Gymnasium Kitzingen Gymnasium Marktbreit Marktbreit 7
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Gymnasium Kitzingen Egbert-Gymnasium d. Benediktiner Münsterschwarzach Schwarzach a.Main X

Gymnasium Miltenberg Karl-Ernst-Gymnasium Amorbach Amorbach 4

Gymnasium Miltenberg Hermann-Staudinger-Gymnasium Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main 6

Gymnasium Miltenberg Johannes-Butzbach-Gymnasium Miltenberg Miltenberg 5

Gymnasium Miltenberg Julius-Echter-Gymnasium Elsenfeld Elsenfeld 8

Gymnasium Main-Spessart Friedrich-List-Gymnasium Gemünden Gemünden a.Main X

Gymnasium Main-Spessart Franz-Ludwig-von-Erthal-Gymnasium Lohr Lohr a.Main 3

Gymnasium Main-Spessart Balthasar-Neumann-Gymnasium Marktheidenfeld Marktheidenfeld 4

Gymnasium Main-Spessart Johann-Schöner-Gymnasium Karlstadt Karlstadt 5

Gymnasium Würzburg/Land Gymnasium Veitshöchheim Veitshöchheim 3

Kollegs Schweinfurt/Stadt
Bayernkolleg Schweinfurt Staatl.Institut zur Erlangung der 
Hochschulreife

Schweinfurt X

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Dr.Albert-Liebmann-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Hösbach

Hösbach 4

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Hahnenkamm-Schule Alzenau Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Alzenau X

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Pestalozzi-Schule Hösbach Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Hösbach X

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Comenius-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwicklung Aschaffenburg

Aschaffenburg 4

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwickl. in Aschaffenburg

Aschaffenburg 3

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Fröbel-Schule Aschaffenburg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Aschaffenburg X

Förderzentren Bad Kissingen
Katharinen-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
geist.Entwickl. Fuchsstadt,d.Lebenshilfe Schweinf.

Fuchsstadt X

Förderzentren Bad Kissingen
Saaletal-Schule Bad Kissingen Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Bad Kissingen 3

Förderzentren Bad Kissingen
Sankt-Martin-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Riedenberg d. Caritas-Schulen gGmbH

Riedenberg X

Förderzentren Haßberge
Dom.-Savio-Schule, Priv. Sonderpäd. Förderzentrum 
Pfaffendorf d. Dt.Provinz d. Salesianer Don Boscos

Maroldsweisach X

Förderzentren Haßberge
Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung 
der Lebenshilfe e.V. in Haßfurt

Haßfurt X

Seite 69 von 87

Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 17/23710



Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl

Förderzentren Haßberge
Franz-Ludwig-von-Erthal-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Haßfurt

Haßfurt 3

Förderzentren Kitzingen
Erich Kästner Schule, Priv. Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Kitzingen

Kitzingen X

Förderzentren Kitzingen
St.-Martin-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpukt 
geistige Entwicklung der Lebenshilfe in Kitzingen

Kitzingen 3

Förderzentren Main-Spessart
Leo-Weismantel-Schule Karlst.-Gem., Sonderpäd. 
Förderzentrum m. Förderschwerp. geist.Entw.

Karlstadt X

Förderzentren Main-Spessart
St. Kilian-Schule Marktheidenfeld Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Marktheidenfeld 5

Förderzentren Main-Spessart
St.-Nikolaus-Schule Marktheidenfeld, 
Förderzentrum,Förderschwerp.geist.Entwickl.

Marktheidenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Elsava-Schule Elsenfeld, Priv. Förderzentrum, 
Förderschwerp. emot.u.soz. Entwickl. (HS-Stufe)

Elsenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Heinrich-Ernst-Stötzner-Schule Miltenberg, Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Miltenberg 3

Förderzentren Miltenberg
Janusz-Korczak-Schule Elsenfeld Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Elsenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Richard-Galmbacher-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp. geistige Entwicklung in Elsenfeld

Elsenfeld 3

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Dr.-Alfred-Hauser-Schule Ostheim, Sonderpäd. 
Förderzentrum der Caritas-Schulen gGmbH

Ostheim v.d.Rhön X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Irena-Sendler-Schule, Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Hohenroth

Hohenroth 3

Förderzentren Schweinfurt/Land
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Schonungen

Schonungen 3

Förderzentren Schweinfurt/Land
Heide-Schule Schwebheim Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Schwebheim X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Carl-Sonnenschein-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp.soz.u.emot.Entwickl. in Schweinfurt

Schweinfurt X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Franziskus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. geist. 
Entwickl. der Lebenshilfe in Schweinfurt

Schweinfurt 4

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Julius-Kardinal-Döpfner-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Schweinfurt

Schweinfurt 3

Förderzentren Würzburg/Land
Rupert-Egenberger-Schule Höchberg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Höchberg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Adolph-Kolping-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
emot. und soz. Entwickl. Würzb.

Würzburg X
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Förderzentren Würzburg/Stadt
Christophorus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwickl. in Würzburg

Würzburg 4

Förderzentren Würzburg/Stadt
Dr.Karl-Kroiß-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp 
Hören d.Bez.Unterfranken in Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Elisabeth-Weber-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
emot.u.soz. Entwickl. in Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Würzburg

Würzburg 4

Förderzentren Würzburg/Stadt
Friedensreich-Hundertwasser-Schule, 
Sonderpädagogisches Förderzentrum Würzburg

Würzburg 3

Förderzentren Würzburg/Stadt
Graf-zu-Bentheim-Schule, Förderzentrum, Förderschwp. 
Sehen u.weiterer Förderbedarf, Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Maria-Stern-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
Sprache in Würzburg

Würzburg 3

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule I Aschaffenburg Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule II Aschaffenburg Aschaffenburg 4

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule III Aschaffenburg Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatl. Berufsschule Bad Kissingen Bad Kissingen X

Berufliche Schulen Haßberge Heinrich-Thein-Schule Haßfurt Staatl. Berufsschule Haßfurt X

Berufliche Schulen Kitzingen Staatl. Berufsschule Kitzingen-Ochsenfurt Kitzingen 3

Berufliche Schulen Main-Spessart Staatl. Berufsschule Main-Spessart in Karlstadt Karlstadt 3

Berufliche Schulen Miltenberg Staatl. Berufsschule Miltenberg-Obernburg Miltenberg 5

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Jakob-Preh-Schule Staatl. Berufsschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

3

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Dr.-Georg-Schäfer-Schule Schweinfurt Staatl. Berufsschule 
I

Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Ludwig-Erhard-Schule Staatl. Berufsschule II Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatl. Berufsschule III Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt Franz-Oberthür-Schule Würzburg Städt. Berufsschule I Würzburg X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Josef-Greising-Schule Städt. gewerbl. Berufsschule II 
Würzburg

Würzburg X

Berufliche Schulen Kitzingen
Friedrich-Bernbeck-Schule Staatliche Wirtschaftsschule 
Kitzingen

Kitzingen X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld Staatliche Wirtschaftsschule Bad Neustadt a.d. Saale
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X
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Berufliche Schulen Miltenberg
Berufsfachschule für kaufm. Assistenten Obernburg a.Main 
des Landkreises Miltenberg

Obernburg a.Main X

Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Münnerstadt Münnerstadt X

Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Münnerstadt Münnerstadt X

Berufliche Schulen Haßberge
Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Haßfurt

Haßfurt X

Berufliche Schulen Haßberge Staatl. Berufsfachschule für Kinderpflege Haßfurt Haßfurt X

Berufliche Schulen Haßberge Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Haßfurt Haßfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Staatl. Berufsfachschule für Ernährung und Versorgung 
Schweinfurt

Schweinfurt 3

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Würzburg/Land Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Ochsenfurt Ochsenfurt X

Berufliche Schulen Haßberge
Staatl. Berufsfachschule für techn. Assistenten für 
Informatik Haßfurt

Haßfurt X

Berufliche Schulen Kitzingen Staatl. Fachoberschule Kitzingen Kitzingen X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld Staatliche Fachoberschule Bad Neustadt a.d.Saale 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Friedrich-Fischer-Schule Staatliche Fachoberschule 
Schweinfurt

Schweinfurt X

Berufliche Schulen Bad Kissingen
Private Fachakademie für Sozialpädagogik der Caritas-
Schulen gGmbH in Münnerstadt

Münnerstadt X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Staatl.Fachschule (Technikerschule) für Elektrotechnik Bad 
Neustadt a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Staatl.Fachschule für Fahrzeugtechnik und Elektromobilität 
Bad Neustadt a.d. Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

X Angaben unterbleiben, da Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen sind.
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Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl
Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Stadt Brentano-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg 3

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Stadt Brentano-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Stadt Dalberg-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Stadt Grünewald-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Stadt Kolping-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg 3

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Stadt Pestalozzi-Mittelschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Stadt Schiller-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Stadt Hefner-Alteneck-Grundschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Stadt Mozart-Grundschule Aschaffenburg-Obernau Aschaffenburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Stadt Erich-Kästner-Grundschule Aschaffenburg-Gailbach Aschaffenburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Stadt Albert-Schweitzer-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Stadt Auen-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Stadt Auen-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Stadt Dr.-Pfeiffer-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Stadt Friedrich-Rückert-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Stadt Frieden-Mittelschule Schweinfurt Schweinfurt 3

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Stadt Gartenstadt-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Stadt Kerschensteiner-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Stadt Schiller-Grundschule Schweinfurt Schweinfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Stadtmitte Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Goethe/Kepler-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Goethe-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Gustav-Walle-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Max-Dauthendey-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Pestalozzi-Mittelschule Würzburg Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Steinbachtal-Burkarder-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Walther-Grundschule Würzburg Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Mittelschule Würzburg-Zellerau Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Mittelschule Würzburg-Heuchelhof Würzburg 3
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Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Lengfeld Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Dürrbachgrund Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Stadt Grundschule Würzburg-Versbach Würzburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Laufach Laufach X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Ascapha-Grundschule Mainaschaff Mainaschaff X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Karlstein a.Main Karlstein a.Main 3

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Krombach-Geiselbach Geiselbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Goldbach Goldbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Mittelschule Goldbach Goldbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Großostheim Großostheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Mittelschule Großostheim Großostheim 3

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Haibach Haibach X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Alzenau-Hörstein Alzenau 3

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Hösbach Hösbach 3

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Mühlberg-Grundschule Johannesberg Johannesberg X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Kaldaha-Grundschule Kahl a.Main Kahl a.Main 3

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Mittelschule Laufach Laufach X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Ascapha-Mittelschule Mainaschaff Mainaschaff X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Mespelbrunn Mespelbrunn X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Schule am Weinberg Grundschule Alzenau-Michelbach Alzenau X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Ivo-Zeiger-Grundschule Mömbris Mömbris X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Mittelschule Mömbris am Glasberg Mömbris X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Mömbris-Gunzenbach Mömbris X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Bessenbach Bessenbach 3

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Sailauf Sailauf X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Stockstadt a.Main Stockstadt a.Main 4

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Mittelschule Stockstadt a.Main Stockstadt a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Mittelschule Waldaschaff Waldaschaff X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Karl-Benz-Grundschule Weibersbrunn Weibersbrunn X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Grundschule Hösbach-Winzenhohl Hösbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land
Wilhelm-Emmanuel-von-Ketteler- Grundschule 
Kleinostheim

Kleinostheim 3
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Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau Alzenau X

Grundsch.sow.Mittelschule Aschaffenburg/Land Mittelschule Schöllkrippen Schöllkrippen 3

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Grundschule Bad Bocklet Bad Bocklet X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Grundschule Thulbatal Oberthulba Oberthulba X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Grundschule Wildflecken Wildflecken X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Einhard-Grundschule Euerdorf Euerdorf X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Schlossberg-Grundschule Nüdlingen Nüdlingen X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Mittelschule Bad Brückenau Bad Brückenau X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Grundschule Bad Brückenau Bad Brückenau X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Sinnberg-Grundschule Bad Kissingen Bad Kissingen 3

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Anton-Kliegl-Mittelschule Bad Kissingen Bad Kissingen 4

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Henneberg-Grundschule Bad Kissingen-Garitz Bad Kissingen X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Mittelschule Burkardroth Burkardroth X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Grundschule am Mönchsturm Hammelburg Hammelburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Mittelschule Hammelburg Hammelburg X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Grundschule Maßbach-Poppenlauer Maßbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Freiherr-von-Lutz-Grundschule Münnerstadt Münnerstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Freiherr-von-Lutz-Mittelschule Münnerstadt Münnerstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Mittelschule Oerlenbach Oerlenbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Grundschule Burkardroth Burkardroth 4

Grundsch.sow.Mittelschule Bad Kissingen Grundschule Zeitlofs Zeitlofs X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Kreuzberg-Grundschule Bischofsheim a.d.Rhön
Bischofsheim 
a.d.Rhön

X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Grundschule Burglauer Burglauer X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Edmund-Grom-Grundschule Hohenroth Hohenroth X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Grabfeld-Grundschule Bad Königshofen
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Grundschule Milzgrund in Aubstadt Aubstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld
Karl-Ludwig-von-Guttenberg- Grundschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Mittelschule Bad Neustadt a.d.Saale
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale-Herschfeld
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X
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Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Edmund-Grom-Mittelschule Hohenroth Hohenroth X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Grundschule Hollstadt-Wollbach Hollstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Grabfeld-Mittelschule Bad Königshofen
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Grundschule Nordheim v.d.Rhön Nordheim v.d.Rhön X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Valentin-Rathgeber-Grundschule Oberelsbach Oberelsbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Grundschule Ostheim v.d.Rhön Ostheim v.d.Rhön X

Grundsch.sow.Mittelschule Rhön-Grabfeld Grundschule Saaletal in Saal a.d. Saale Saal a.d.Saale X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Dreiberg-Schule Knetzgau -  Grundschule Knetzgau X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Grundschule Ebelsbach Ebelsbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Mittelschule Ebern Ebern 3

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Grundschule Ebern Ebern X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Johann-Baptist-Graser-Grundschule Eltmann Eltmann X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Grundschule Haßfurt Haßfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Grundschule Hofheim i.UFr. Hofheim i.UFr. X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Dreiberg-Schule Knetzgau -  Mittelschule Knetzgau X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Grundschule Rauhenebrach Rauhenebrach X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Grundschule Zeil a.Main/Sand a.Main Zeil a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Georg-Göpfert-Mittelschule Eltmann Eltmann X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Mittelschule Hofheim i.UFr. Hofheim i.UFr. X

Grundsch.sow.Mittelschule Haßberge Mittelschule Maroldsweisach Maroldsweisach X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Nikolaus-Fey-Grundschule Wiesentheid Wiesentheid 3

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Rudolf-v.-Scherenberg Grundschule Dettelbach Dettelbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Grundschule Volkach Volkach X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Rudolf-v.-Scherenberg Mittelschule Dettelbach Dettelbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Dr.-K.H.-Spielmann-Mittelschule Iphofen Iphofen X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen D.-Paul-Eber-Mittelschule Kitzingen Kitzingen X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen Kitzingen 3

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Grundschule Kitzingen-Siedlung Kitzingen X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Mittelschule Kitzingen-Siedlung Kitzingen 3

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Grundschule Kleinlangheim Kleinlangheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Grundschule Mainbernheim Mainbernheim X
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Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Mittelschule Buchbrunn Buchbrunn X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Grundschule Marktbreit Marktbreit X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Grundschule Prichsenstadt Prichsenstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Grundschule Sommerach Sommerach X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Mittelschule Volkach Volkach X

Grundsch.sow.Mittelschule Kitzingen Nikolaus-Fey-Mittelschule Wiesentheid Wiesentheid X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Grundschule Bürgstadt Bürgstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Grundschule Faulbach Faulbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Josef-Anton-Rohe-Grundschule Kleinwallstadt Kleinwallstadt 3

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Grundschule Leidersbach Leidersbach 3

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Valentin-Pfeifer-Grundschule Eschau Eschau X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Johannes-Obernburger-Grundschule Obernburg a.Main Obernburg a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Dr.-Konrad-Wiegand-Grundschule Klingenberg a.Main Klingenberg a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Grundschule Wörth a.Main Wörth a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Grundschule Großheubach Großheubach X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Grundschule Kleinheubach Kleinheubach 3

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach Amorbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Parzival-Mittelschule Amorbach Amorbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Mozart-Grundschule Elsenfeld Elsenfeld 4

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Georg-Keimel-Mittelschule Elsenfeld Elsenfeld 3

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Barbarossa-Mittelschule Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main 3

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Kardinal-Döpfner-Mittelschule Großwallstadt-Niedernberg Großwallstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Mittelschule Kleinheubach Kleinheubach X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Josef-Anton-Rohe-Mittelschule Kleinwallstadt Kleinwallstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Grundschule Miltenberg Miltenberg 3

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Mittelschule Miltenberg Miltenberg X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Grundschule Mönchberg Mönchberg X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Grundschule Niedernberg Niedernberg X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Johannes-Obernburger-Mittelschule Obernburg a.Main Obernburg a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Dr.-Konrad-Wiegand-Mittelschule Klingenberg a.Main Klingenberg a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Miltenberg Mittelschule Wörth a.Main Wörth a.Main X
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Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Himmelstadt Himmelstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Sinngrund-Grundschule Burgsinn Burgsinn X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Spessart-Grundschule Bischbrunn Bischbrunn X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Frammersbach Frammersbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Eußenheim Eußenheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Arnstein Arnstein X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Aura i.Sinngrund Aura i.Sinngrund X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Erlenbach b.Marktheidenfeld
Erlenbach 
b.Marktheidenfeld

X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Mittelschule Frammersbach Frammersbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Gössenheim Gössenheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Gräfendorf Gräfendorf X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Karlstadt Karlstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Konrad-von-Querfurt-Mittelschule Karlstadt Karlstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Gemünden- Langenprozelten Gemünden a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main Lohr a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main-Sendelbach Lohr a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main-Sackenbach Lohr a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Lohr a.Main - Wombach Lohr a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Steinfeld Steinfeld X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Thüngen Thüngen X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Karlstadt-Wiesenfeld/ Karlburg Karlstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Grundschule Zellingen Zellingen X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Mittelschule Zellingen Zellingen X

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Mittelschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main 3

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Mittelschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld 3

Grundsch.sow.Mittelschule Main-Spessart Gustav-Woehrnitz-Mittelschule Lohr a.Main Lohr a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Dittelbrunn Am Sonnenteller Dittelbrunn X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Hugo-von-Trimberg-Grundschule Niederwerrn Niederwerrn X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Oberes Werntal Poppenhausen Poppenhausen X
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Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Julius-Echter-Grundschule in Bergrheinfeld Bergrheinfeld X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Mittelschule Holderhecke Bergrheinfeld Bergrheinfeld 3

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Mittelschule Dittelbrunn Am Sonnenteller Dittelbrunn X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Euerbach Euerbach X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Dr.-Valentin-Engelhardt- Grundschule Geldersheim Geldersheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Gerolzhofen Gerolzhofen X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Gochsheim Gochsheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Mittelschule Gochsheim Gochsheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Grettstadt Grettstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Mittelschule Oberes Werntal Poppenhausen Poppenhausen X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Röthlein Röthlein X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Schonungen Schonungen X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Schwebheim Schwebheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Sennfeld Sennfeld X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Mittelschule Sennfeld Sennfeld X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Friedrich-Rückert-Mittelschule Stadtlauringen Stadtlauringen X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Am Zabelstein Donnersdorf Donnersdorf X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Schweinfurter Rhön in Üchtelhausen Üchtelhausen X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Grundschule Werneck Werneck X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Balthasar-Neumann-Mittelschule Werneck Werneck X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Mittelschule Gerolzhofen Gerolzhofen X

Grundsch.sow.Mittelschule Schweinfurt/Land Grundschule Wasserlosen Wasserlosen X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Pleichach-Grundschule Unterpleichfeld Unterpleichfeld X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Eichendorffschule-Grundschule Gerbrunn Gerbrunn X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Margetshöchheim Margetshöchheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Höchberg Höchberg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Waldbüttelbrunn Waldbüttelbrunn X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Bergtheim Bergtheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Eibelstadt Eibelstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Eisingen-Waldbrunn Eisingen X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Estenfeld Estenfeld X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Mittelschule Gaukönigshofen Gaukönigshofen X
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Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Giebelstadt Giebelstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Ignatius-Gropp-Grundschule Güntersleben Güntersleben X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Astrid-Lindgren-Grundschule Helmstadt Helmstadt X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Mittelschule Höchberg Höchberg 3

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Kist Kist X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Kürnach Kürnach X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Mittelschule Kürnachtal in Estenfeld Estenfeld X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Mittelschule Margetshöchheim Margetshöchheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Ochsenfurt Ochsenfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Mittelschule Ochsenfurt Ochsenfurt X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Reichenberg Reichenberg X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Matthias-Ehrenfried-Grundschule Rimpar Rimpar X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Röttingen Röttingen X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Rottendorf Rottendorf X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Sonderhofen in Gaukönigshofen Gaukönigshofen X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Theilheim Theilheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Pleichach-Mittelschule Unterpleichfeld Unterpleichfeld X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Veitshöchheim Veitshöchheim X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Grundschule Zell a.Main Zell a.Main X

Grundsch.sow.Mittelschule Würzburg/Land Mittelschule Veitshöchheim Veitshöchheim X

Realschule Aschaffenburg/Stadt Ruth-Weiss-Realschule Aschaffenburg Aschaffenburg 5

Realschule Schweinfurt/Stadt Wilhelm-Sattler-Realschule Staatl. Realschule Schweinfurt Schweinfurt X

Realschule Würzburg/Stadt Jakob-Stoll-Schule Staatliche Realschule Würzburg I Würzburg X

Realschule Würzburg/Stadt Wolffskeel-Schule Staatliche Realschule Würzburg II Würzburg 3

Realschule Würzburg/Stadt David-Schuster-Realschule Staatl. Realschule Würzburg III Würzburg 3

Realschule Aschaffenburg/Land Edith-Stein-Schule Staatliche Realschule Alzenau Alzenau 5

Realschule Aschaffenburg/Land Staatl. Realschule Bessenbach Bessenbach 3

Realschule Aschaffenburg/Land Staatliche Realschule Hösbach Hösbach 4

Realschule Aschaffenburg/Land Staatl. Realschule Großostheim Großostheim X

Realschule Bad Kissingen Staatliche Realschule Bad Kissingen Bad Kissingen X

Realschule Bad Kissingen Staatliche Realschule Bad Brückenau Bad Brückenau X
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Realschule Bad Kissingen
Jakob-Kaiser-Realschule Staatliche Realschule 
Hammelburg

Hammelburg X

Realschule Rhön-Grabfeld
Werner-von-Siemens-Realschule Staatl. Realschule Bad 
Neustadt a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

3

Realschule Rhön-Grabfeld
Dr.-Karl-Grünewald-Schule Staatliche Realschule Bad 
Königshofen i.Gr.

Bad Königshofen 
i.Grabfeld

X

Realschule Rhön-Grabfeld
Ignaz-Reder-Realschule Staatliche Realschule 
Mellrichstadt

Mellrichstadt X

Realschule Haßberge Dr.-Ernst-Schmidt-Realschule Staatliche Realschule Ebern Ebern 3

Realschule Haßberge
Dr.-Auguste-Kirchner-Realschule Staatliche Realschule 
Haßfurt

Haßfurt 3

Realschule Haßberge Jacob-Curio-Realschule Staatliche Realschule Hofheim Hofheim i.UFr. X

Realschule Haßberge Wallburg-Realschule Staatliche Realschule Eltmann Eltmann 4

Realschule Kitzingen Staatliche Realschule Kitzingen Kitzingen 4

Realschule Kitzingen Staatliche Realschule Dettelbach Dettelbach X

Realschule Miltenberg
Johannes-Hartung-Realschule Staatliche Realschule 
Miltenberg

Miltenberg X

Realschule Miltenberg Main-Limes-Realschule Staatliche Realschule Obernburg Obernburg a.Main X

Realschule Miltenberg Staatliche Realschule Elsenfeld Elsenfeld 5

Realschule Main-Spessart Staatliche Realschule Gemünden a.Main Gemünden a.Main 3

Realschule Main-Spessart
Johann-Rudolph-Glauber-Schule Staatliche Realschule 
Karlstadt

Karlstadt X

Realschule Main-Spessart Staatliche Realschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld 4

Realschule Main-Spessart
Georg-Ludwig-Rexroth-Realschule Staatliche Realschule 
Lohr

Lohr a.Main X

Realschule Main-Spessart
Michael-Ignaz-Schmidt-Schule Staatliche Realschule 
Arnstein

Arnstein 3

Realschule Schweinfurt/Land
Ludwig-Derleth-Realschule Staatliche Realschule 
Gerolzhofen

Gerolzhofen X

Realschule Schweinfurt/Land Staatl. Realschule Schonungen Schonungen 4

Realschule Würzburg/Land
Realschule am Maindreieck Staatliche Realschule 
Ochsenfurt

Ochsenfurt X

Realschule Würzburg/Land
Leopold-Sonnemann-Realschule Staatliche Realschule 
Höchberg

Höchberg X
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Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Kronberg-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 7

Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Friedrich-Dessauer-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg 13

Gymnasium Aschaffenburg/Stadt Karl-Theodor-von-Dalberg-Gymnasium Aschaffenburg Aschaffenburg X

Gymnasium Schweinfurt/Stadt Celtis-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 4

Gymnasium Schweinfurt/Stadt Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 14

Gymnasium Schweinfurt/Stadt Olympia-Morata-Gymnasium Schweinfurt Schweinfurt 5

Gymnasium Würzburg/Stadt Riemenschneider-Gymnasium Würzburg Würzburg 5

Gymnasium Würzburg/Stadt Wirsberg-Gymnasium Würzburg Würzburg 9

Gymnasium Würzburg/Stadt Siebold-Gymnasium Würzburg Würzburg X

Gymnasium Würzburg/Stadt Röntgen-Gymnasium Würzburg Würzburg 6

Gymnasium Würzburg/Stadt Matthias-Grünewald-Gymnasium Würzburg Würzburg 13

Gymnasium Würzburg/Stadt Deutschhaus-Gymnasium Würzburg Würzburg 9

Gymnasium Würzburg/Stadt Friedrich-Koenig-Gymnasium Würzburg Würzburg 8

Gymnasium Aschaffenburg/Land Spessart-Gymnasium Alzenau Alzenau 8

Gymnasium Aschaffenburg/Land Hanns-Seidel-Gymnasium Hösbach Hösbach 7

Gymnasium Bad Kissingen Franz-Miltenberger-Gymnasium Bad Brückenau Bad Brückenau X

Gymnasium Bad Kissingen Jack-Steinberger-Gymnasium Bad Kissingen Bad Kissingen 15

Gymnasium Bad Kissingen Frobenius-Gymnasium Hammelburg Hammelburg 4

Gymnasium Bad Kissingen Joh.-Philipp-v.-Schönborn-Gymnasium Münnerstadt Münnerstadt X

Gymnasium Rhön-Grabfeld Rhön-Gymnasium Bad Neustadt
Bad Neustadt 
a.d.Saale

5

Gymnasium Rhön-Grabfeld Gymnasium Bad Königshofen i.Gr.
Bad Königshofen 
i.Grabfeld

4

Gymnasium Rhön-Grabfeld Martin-Pollich-Gymnasium Mellrichstadt Mellrichstadt X

Gymnasium Haßberge Friedrich-Rückert-Gymnasium Ebern Ebern 4

Gymnasium Haßberge Regiomontanus-Gymnasium Haßfurt Haßfurt 4

Gymnasium Kitzingen Armin-Knab-Gymnasium Kitzingen Kitzingen 6

Gymnasium Kitzingen Gymnasium Marktbreit Marktbreit 3

Gymnasium Miltenberg Karl-Ernst-Gymnasium Amorbach Amorbach 5

Gymnasium Miltenberg Hermann-Staudinger-Gymnasium Erlenbach a.Main Erlenbach a.Main 5

Gymnasium Miltenberg Johannes-Butzbach-Gymnasium Miltenberg Miltenberg 6

Gymnasium Miltenberg Julius-Echter-Gymnasium Elsenfeld Elsenfeld 7

Gymnasium Main-Spessart Friedrich-List-Gymnasium Gemünden Gemünden a.Main X
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Gymnasium Main-Spessart Franz-Ludwig-von-Erthal-Gymnasium Lohr Lohr a.Main 3

Gymnasium Main-Spessart Balthasar-Neumann-Gymnasium Marktheidenfeld Marktheidenfeld 3

Gymnasium Main-Spessart Johann-Schöner-Gymnasium Karlstadt Karlstadt 4

Gymnasium Würzburg/Land Gymnasium Veitshöchheim Veitshöchheim X

Kollegs Schweinfurt/Stadt
Bayernkolleg Schweinfurt Staatl.Institut zur Erlangung der 
Hochschulreife

Schweinfurt 3

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Dr.Albert-Liebmann-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Hösbach

Hösbach 3

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Hahnenkamm-Schule Alzenau Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Alzenau X

Förderzentren Aschaffenburg/Land
Pestalozzi-Schule Hösbach Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Hösbach X

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Comenius-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwicklung Aschaffenburg

Aschaffenburg 5

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwickl. in Aschaffenburg

Aschaffenburg 4

Förderzentren Aschaffenburg/Stadt
Fröbel-Schule Aschaffenburg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Aschaffenburg X

Förderzentren Bad Kissingen
Franz-von-Prümmer-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp. geistige Entwickl. in Bad Kissingen

Bad Kissingen X

Förderzentren Bad Kissingen
Katharinen-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
geist.Entwickl. Fuchsstadt,d.Lebenshilfe Schweinf.

Fuchsstadt 3

Förderzentren Bad Kissingen
Saaletal-Schule Bad Kissingen Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Bad Kissingen 3

Förderzentren Bad Kissingen
Sankt-Martin-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum 
Riedenberg d. Caritas-Schulen gGmbH

Riedenberg X

Förderzentren Haßberge
Dom.-Savio-Schule, Priv. Sonderpäd. Förderzentrum 
Pfaffendorf d. Dt.Provinz d. Salesianer Don Boscos

Maroldsweisach 3

Förderzentren Haßberge
Förderzentrum, Förderschwerpunkt geistige Entwicklung 
der Lebenshilfe e.V. in Haßfurt

Haßfurt X

Förderzentren Haßberge
Franz-Ludwig-von-Erthal-Schule Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Haßfurt

Haßfurt 3

Förderzentren Kitzingen
Erich Kästner Schule, Priv. Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Kitzingen

Kitzingen X

Förderzentren Kitzingen
St.-Martin-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpukt 
geistige Entwicklung der Lebenshilfe in Kitzingen

Kitzingen 3
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Förderzentren Main-Spessart
Leo-Weismantel-Schule Karlst.-Gem., Sonderpäd. 
Förderzentrum m. Förderschwerp. geist.Entw.

Karlstadt 3

Förderzentren Main-Spessart
St. Kilian-Schule Marktheidenfeld Sonderpädagogisches 
Förderzentrum

Marktheidenfeld 4

Förderzentren Main-Spessart
St.-Nikolaus-Schule Marktheidenfeld, 
Förderzentrum,Förderschwerp.geist.Entwickl.

Marktheidenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Elsava-Schule Elsenfeld, Priv. Förderzentrum, 
Förderschwerp. emot.u.soz. Entwickl. (HS-Stufe)

Elsenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Heinrich-Ernst-Stötzner-Schule Miltenberg, Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Miltenberg X

Förderzentren Miltenberg
Janusz-Korczak-Schule Elsenfeld Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Elsenfeld X

Förderzentren Miltenberg
Richard-Galmbacher-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp. geistige Entwicklung in Elsenfeld

Elsenfeld 3

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Dr.-Alfred-Hauser-Schule Ostheim, Sonderpäd. 
Förderzentrum der Caritas-Schulen gGmbH

Ostheim v.d.Rhön X

Förderzentren Rhön-Grabfeld
Irena-Sendler-Schule, Sonderpädagogisches 
Förderzentrum Hohenroth

Hohenroth X

Förderzentren Schweinfurt/Land
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Schonungen

Schonungen 3

Förderzentren Schweinfurt/Land
Heide-Schule Schwebheim Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Schwebheim X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Carl-Sonnenschein-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerp.soz.u.emot.Entwickl. in Schweinfurt

Schweinfurt X

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Franziskus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. geist. 
Entwickl. der Lebenshilfe in Schweinfurt

Schweinfurt 4

Förderzentren Schweinfurt/Stadt
Julius-Kardinal-Döpfner-Schule, Förderzentrum, 
Förderschwerpunkt Sprache in Schweinfurt

Schweinfurt 4

Förderzentren Würzburg/Land
Rupert-Egenberger-Schule Höchberg Förderzentrum 
Förderschwerpunkt Lernen

Höchberg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Adolph-Kolping-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
emot. und soz. Entwickl. Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Christophorus-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
geistige Entwickl. in Würzburg

Würzburg 4

Förderzentren Würzburg/Stadt
Dr.Karl-Kroiß-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp 
Hören d.Bez.Unterfranken in Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Elisabeth-Weber-Schule, Förderzentrum, Förderschwerp. 
emot.u.soz. Entwickl. in Würzb.

Würzburg 4
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Förderzentren Würzburg/Stadt
Förderzentrum, Förderschwerpunkt körperliche u. 
motorische Entwicklung in Würzburg

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Friedensreich-Hundertwasser-Schule, 
Sonderpädagogisches Förderzentrum Würzburg

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Graf-zu-Bentheim-Schule, Förderzentrum, Förderschwp. 
Sehen u.weiterer Förderbedarf, Würzb.

Würzburg X

Förderzentren Würzburg/Stadt
Maria-Stern-Schule, Förderzentrum, Förderschwerpunkt 
Sprache in Würzburg

Würzburg X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule I Aschaffenburg Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule II Aschaffenburg Aschaffenburg 5

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsschule III Aschaffenburg Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatl. Berufsschule Bad Kissingen Bad Kissingen X

Berufliche Schulen Haßberge Heinrich-Thein-Schule Haßfurt Staatl. Berufsschule Haßfurt X

Berufliche Schulen Kitzingen Staatl. Berufsschule Kitzingen-Ochsenfurt Kitzingen X

Berufliche Schulen Main-Spessart Staatl. Berufsschule Main-Spessart in Karlstadt Karlstadt 4

Berufliche Schulen Miltenberg Staatl. Berufsschule Miltenberg-Obernburg Miltenberg 7

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Jakob-Preh-Schule Staatl. Berufsschule Bad Neustadt 
a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

5

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Dr.-Georg-Schäfer-Schule Schweinfurt Staatl. Berufsschule 
I

Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Ludwig-Erhard-Schule Staatl. Berufsschule II Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatl. Berufsschule III Schweinfurt Schweinfurt 3

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt Franz-Oberthür-Schule Würzburg Städt. Berufsschule I Würzburg X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Josef-Greising-Schule Städt. gewerbl. Berufsschule II 
Würzburg

Würzburg X

Berufliche Schulen Kitzingen
Friedrich-Bernbeck-Schule Staatliche Wirtschaftsschule 
Kitzingen

Kitzingen X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld Staatliche Wirtschaftsschule Bad Neustadt a.d. Saale
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Staatliche Berufsfachschule für Holzbildhauer in 
Bischofsheim a.d. Rhön

Bischofsheim 
a.d.Rhön

X

Berufliche Schulen Miltenberg
Berufsfachschule für kaufm. Assistenten Obernburg a.Main 
des Landkreises Miltenberg

Obernburg a.Main X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege in Aschaffenburg Aschaffenburg X
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Schulart Landkreis Schule Ort Anzahl
Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Münnerstadt Münnerstadt X

Berufliche Schulen Bad Kissingen Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Münnerstadt Münnerstadt X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Schweinfurt Schweinfurt X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Klara-Oppenheimer-Schule, 
Städt.Berufsfachsch.f.Kinderpflege Würzb.

Würzburg X

Berufliche Schulen Haßberge
Staatl. Berufsfachschule für techn. Assistenten für 
Informatik Haßfurt

Haßfurt X

Berufliche Schulen Kitzingen Staatl. Berufsoberschule Kitzingen Kitzingen X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt Staatliche Fachoberschule Aschaffenburg Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Kitzingen Staatl. Fachoberschule Kitzingen Kitzingen X

Berufliche Schulen Main-Spessart Staatliche Fachoberschule Marktheidenfeld Marktheidenfeld X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld Staatliche Fachoberschule Bad Neustadt a.d.Saale 
Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Friedrich-Fischer-Schule Staatliche Fachoberschule 
Schweinfurt

Schweinfurt 3

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt Staatliche Fachoberschule Würzburg Würzburg X

Berufliche Schulen Bad Kissingen
Private Fachakademie für Sozialpädagogik der Caritas-
Schulen gGmbH in Münnerstadt

Münnerstadt X

Berufliche Schulen Aschaffenburg/Stadt
Staatl. Fachschule (Technikerschule) für Maschinenbau 
Aschaffenburg

Aschaffenburg X

Berufliche Schulen Rhön-Grabfeld
Staatl.Fachschule (Technikerschule) für Elektrotechnik Bad 
Neustadt a.d.Saale

Bad Neustadt 
a.d.Saale

X

Berufliche Schulen Schweinfurt/Stadt
Staatl. Fachschule für Techniker (Maschinenbau) 
Schweinfurt

Schweinfurt X

Berufliche Schulen Würzburg/Stadt
Städt. Fachschule f. Bauhandwerker Würzburg am 
Städt.Gewerblichen Berufsbildungszentrum II

Würzburg X

X Angaben unterbleiben, da Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen sind.
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Grund-
und

Mittel-/ 
Haupt-
schule

Real-
schule

Förder-
zentrum

Grund-
und

Mittel-/ 
Haupt-
schule

Real-
schule

Förder-
zentrum

Grund-
und

Mittel-/ 
Haupt-
schule

Real-
schule

Förder-
zentrum

Grund-
und

Mittel-/ 
Haupt-
schule

Real-
schule

Förder-
zentrum

Grund-
und

Mittel-/ 
Haupt-
schule

Real-
schule

Förder-
zentrum

Grund-
und

Mittel-/ 
Haupt-
schule

Real-
schule

Förder-
zentrum

Unterfranken 159 214 40 179 216 34 176 160 42 195 159 33 245 158 48 226 156 45

Aschaffenburg/Stadt 3 9 5 14 10 5 11 5 7 9 9 3 18 6 4 10 9 6

Schweinfurt/Stadt 13 8 5 8 7 4 10 3 4 12 7 3 13 6 3 13 5 4

Würzburg/Stadt 8 17 7 9 15 X 6 9 10 10 11 8 11 15 10 13 13 9

Aschaffenburg/Land 23 28 5 31 28 3 30 24 3 25 26 5 32 21 3 31 21 6

Bad Kissingen 14 17 3 13 17 4 18 14 X 15 8 X 18 11 4 17 11 5

Rhön-Grabfeld 8 15 X 10 20 X 8 14 3 7 16 X 14 13 X 10 12 -

Haßberge 9 27 X 8 30 3 8 20 X 10 13 X 18 14 9 11 15 4

Kitzingen 12 14 X 10 13 X 9 6 X 10 5 X 19 4 3 16 8 X

Miltenberg 22 22 5 20 20 3 22 18 X 22 15 3 33 15 4 25 17 3

Main-Spessart 15 36 X 16 33 X 19 24 X 27 28 X 22 30 4 31 29 4

Schweinfurt/Land 17 8 3 16 9 5 23 10 3 26 10 X 27 8 X 24 10 X

Würzburg/Land 15 13 - 24 14 X 12 13 X 22 11 X 20 15 X 25 6 X

X Angaben unterbleiben, da Rückschlüsse auf Einzelpersonen nicht auszuschließen sind.

Tabelle zu Frage 4. Anrechnungsstunden für die Betreuung von Lehramtsanwärtern bzw. Studienreferendaren

Gebiet

Anrechnungsstunden für die Betreuung von Lehramtsanwärtern bzw. Studienreferendaren mit Unterrichtseinsatz im Schuljahr

2012/2013 2013/2014 2014/2015 2015/2016 2016/2017 2017/2018
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